

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' CE **CE DECLARATION OF CONFORMITY**

La sottoscritta Nuova Aptaca s.r.l.
The undersigned Nuova Aptaca s.r.l.

DICHIARA
DECLARES

Che i dispositivi medico diagnostico in vitro di seguito descritto:
That in vitro diagnostic medical devices described as follows:

ARTICOLI MONOUSO IN PLASTICA **PLASTIC DISPOSABLE ITEMS**

(i cui codici di dettaglio sono riportati nell'allegato 1) sono conformi ai requisiti essenziali di cui all'allegato I della direttiva 98/79/CE del 27 ottobre 1998 recepita con il D.Lgs 332 del 08/09/2000.

(which detailed codes are reported in Annex 1) are manufactured in compliance with essential requirements of Annex 1 of the 98/79/CE Directive dated 27th October 1998 put into force by D.Lgs. 332 dated 08/09/2000.

Rilasciato / Released
Canelli, 23.02.2010

ASSICURAZIONE QUALITA' / QUALITY MANAGER
Duilio BUONO

Documento in formato elettronico protetto da password; non necessita di firma autografa.
Electronic document protected by password; no original signature is required

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
1005/S	Provetta cilindrica 10ml, PS	Cylindrical test tubes 10ml, PS
1006/MO	Provetta cilindrica 3ml, PP	Cylindrical test tubes 3ml, PP
1009/C/E	Provetta conica 10ml, PS, etichetta	Conical test tubes 10ml, PS, label
1009/C/T	Provetta conica 10ml, PS, tappo	Conical test tubes 10ml, PS, cap
1009/C/TB	Provetta conica 10ml, PS, tappo bianco	Conical test tubes 10ml, PS, white cap
1009/C/TB/E	Provetta conica 10ml, PS, tappo bianco, etichetta	Conical test tubes 10ml, PS, white cap, label
1009/C/TE	Provetta conica 10ml, PS, tappo, etichetta	Conical test tubes 10ml, PS, cap, label
1009/E	Provetta cilindrica 10ml, PS, etichetta	Cylindrical test tubes 10ml, PS, label
1009/MO/E	Provetta cilindrica 10ml, PP, etichetta	Cylindrical test tubes 10ml, PP, label
1009/MO/T	Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo	Cylindrical test tubes 10ml, PP, cap
1009/MO/TB	Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo bianco	Cylindrical test tubes 10ml, PP, white cap
1009/MO/TB/E	Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo bianco, con etichetta	Cylindrical test tubes 10ml, PP, white cap, with label
1009/MO/TE	Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 10ml, PP, cap, label
1009/MO/TG	Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo giallo	Cylindrical test tubes 10ml, PP, yellow cap
1009/MO/TR	Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo rosso	Cylindrical test tubes 10ml, PP, red cap
1009/MOC/E	Provetta conica 10ml, PP, etichetta	Conical test tubes 10ml, PP, label
1009/MOC/T	Provetta conica 10ml, PP, tappo	Conical test tubes 10ml, PP, cap
1009/MOC/TE	Provetta conica 10ml, PP, tappo, etichetta	Conical test tubes 10ml, PP, cap, label
1009/T	Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo	Cylindrical test tubes 10ml, PS, cap
1009/TB/E	Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo bianco, etichetta	Cylindrical test tubes 10ml, PS, white cap, label
1009/TE	Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 10ml, PS, cap, label
1010/E	Provetta cilindrica 3ml, PS, etichetta	Cylindrical test tubes 3ml, PS, label
1010/MO/E	Provetta cilindrica 3ml, PP, etichetta	Cylindrical test tubes 3ml, PP, label
1010/MO/T	Provetta cilindrica 3ml, PP, tappo	Cylindrical test tubes 3ml, PP, cap
1010/MO/TE	Provetta cilindrica 3ml, PP, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 3ml, PP, cap, label
1010/T	Provetta cilindrica 3ml, PS, tappo	Cylindrical test tubes 3ml, PS, cap
1010/TE	Provetta cilindrica 3ml, PS, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 3ml, PS, cap, label
1014/C	Provetta cilindrica per RIA 3ml, PS	Cylindrical test tubes for RIA 3ml, PS
1014/C/T	Provetta cilindrica per RIA 3ml, PS, tappo	Cylindrical test tubes for RIA 3ml, PS, cap
1018/MO	Provetta cilindrica 5ml, PP	Cylindrical test tubes 5ml, PP
1025/MO	Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PP	Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PP
1031/E	Provetta per urina 12ml, PS, tappo, etichetta	Urine test tubes 12ml, PS, cap, label
1031/E/S	Provetta per urina 12ml, PS, etichetta	Urine test tubes 12ml, PS, label
1031/G	Provetta per urina 12ml, PS, tappo giallo non inserito	Urine test tubes 12ml, PS, yellow cap not inserted
1031/S	Provetta per urina 12ml, PS	Urine test tubes 12ml, PS
1031/S/1500	Provetta per urina 12ml, in PS, confezioni da 1500pcs	Urine test tubes 12ml, in PS, pack of 1500 pcs
1035/E	Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PS, etichetta	Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PS, label
1035/MO/E	Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PP, etichetta	Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PP, etichetta
1035/MO/T	Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PP, tappo	Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PP, cap
1035/MO/TE	Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PP, tappo, etichetta	Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PP, cap, label
1035/T	Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PS, tappo	Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PS, cap
1035/TE	Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PS, tappo, etichetta	Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PS, cap, label
10351/E	Provette coniche 50ml, PP, tappo a vite,	Conical test tubes 50ml, PP, screw cap, label

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE

Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
	etichetta	
10351/R	Provette coniche 50ml, PP, tappo a vite rosso	Conical test tubes 50ml, PP, red screw cap
10361/MO	Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo a vite	Cylindrical test tubes 10ml, PP, screw cap
1038/E	Provetta cilindrica 5ml, PS, etichetta	Cylindrical test tubes 5ml, PS, label
1038/MO/E	Provetta cilindrica 5ml, PP, etichetta	Cylindrical test tubes 5ml, PP, label
1038/MO/T	Provetta cilindrica 5ml, PP, tappo	Cylindrical test tubes 5ml, PP, cap
1038/MO/T/100	Provetta cilindrica 5ml, PP, tappo, confezioni da 100 pcs	Cylindrical test tubes 5ml, PP, cap, bags of 100 pcs
1038/MO/TE	Provetta cilindrica 5ml, PP, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 5ml, PP, cap, label
1038/T	Provetta cilindrica 5ml, PS, tappo	Cylindrical test tubes 5ml, PS, cap
1038/TE	Provetta cilindrica 5ml, PS, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 5ml, PS, cap, label
1075/E	Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS, etichetta	Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS, label
1075/MO	Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PP	Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PP
1075/MO/T	Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PP, etichetta	Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PP, label
1075/T	Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS, tappo	Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS, cap
1075/TE	Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS, cap, label
1131/E	Provetta speciale per urina 12ml, PS, tappo, etichetta	Special urine test tubes 12ml, PS, cap, label
1131/E/S	Provetta speciale per urina 12ml, PS, etichetta	Special urine test tubes 12ml, PS, etichetta
1131/S	Provetta speciale per urina 12ml, PS	Special urine test tubes 12ml, PS
1131/S/1500	Provetta speciale per urina 12ml, PS, confezioni da 1500 pcs	Special urine test tubes 12ml, PS, pack of 1500 pcs
1131/T	Provetta speciale per urina 12ml, PS, tappo inserito	Special urine test tubes 12ml, PS, with inserted cap
1375/E	Provetta cilindrica 13x75, PS, etichetta	Cylindrical test tubes 13x75, PS, label
1375/MO	Provetta cilindrica 13x75, PP	Cylindrical test tubes 13x75, PP
1375/MO/T	Provetta cilindrica 13x75, PP, tappo	Cylindrical test tubes 13x75, PS, cap
1375/T	Provetta cilindrica 13x75, PS, tappo	Cylindrical test tubes 13x75, PS, tappo
1375/T/E	Provetta cilindrica 13x75, PS, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 13x75, PS, cap, label
1675/MO	Provetta cilindrica 16x75, PP	Cylindrical test tubes 16x75, PP
5005/C	Provetta conica 10ml, PS	Conical test tubes 10ml, PS
5005/C/S	Provetta conica 10ml, PS	Conical test tubes 10ml, PS
5005/MO	Provetta cilindrica 10ml, PP	Cylindrical test tubes 10ml, PP
5005/MO/S	Provetta cilindrica 10ml, PP	Cylindrical test tubes 10ml, PP
5005/MOC/S	Provetta conica 10ml, PP	Conical test tubes 10ml, PP
5005/MOC/T	Provetta conica 10ml, PP, con tappo	Conical test tubes 10ml, PP, with cap
5005/S	Provetta cilindrica 10ml, PS	Cylindrical test tubes 10ml, PS
5005/S/TE	Provetta cilindrica 10ml, PS, con tappo ed etichetta	Cylindrical test tubes 10ml, PS, with cap and label
5006/C/T	Provetta cilindrica 11,5x55, PS, con tappo	Cylindrical test tubes 11,5x55, PS, con tappo
5006/MO	Provetta cilindrica 11,5x55, PP	Cylindrical test tubes 11,5x55, PP
5006/T	Provetta cilindrica 11,5x55, PS, tappo	Cylindrical test tubes 11,5x55, PS, cap
5018/MO	Provetta cilindrica 5ml, PP	Cylindrical test tubes 5ml, PP
5038/E	Provetta cilindrica 5ml, PS, etichetta	Cylindrical test tubes 5ml, PS, label
5038/MO/E	Provetta cilindrica 5ml, PP, etichetta	Cylindrical test tubes 5ml, PP, label
5112/E	Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PS, etichetta	Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PS, label

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE

Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
5112/MO	Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PP	Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PP
5112/MO/E	Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PP, etichetta	Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PP, label
5112/MO/T	Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PP, tappo	Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PP, cap
5112/MO/TAL	Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PP, tappo alettato	Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PP, cap with tongues
5112/MO/TE	Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PP, tappo, etichetta	Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PP, cap, label
5112/T	Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PS, tappo	Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PS, cap
5112/TE	Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PS, tappo, etichetta	Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PS, cap, label
5140/E	Provetta cilindrica 20ml, PS, etichetta	Cylindrical test tubes 20ml, PS, label
5140/MO	Provetta cilindrica 20ml, PP	Cylindrical test tubes 20ml, PP
5140/MO/T	Provetta cilindrica 20ml, PP, tappo	Cylindrical test tubes 20ml, PP, cap
5140/MO/TE	Provetta cilindrica 20ml, PP, etichetta, tappo	Cylindrical test tubes 20ml, PP, label, cap
5140/T	Provetta cilindrica 20ml, PS, tappo	Cylindrical test tubes 20ml, PS, cap
5140/TE	Provetta cilindrica 20ml, PS, etichetta, tappo	Cylindrical test tubes 20ml, PS, label, cap
5250/MO	Provetta cilindrica 25ml, PS	Cylindrical test tubes 25ml, PS
5331/S	Provetta per urina per strumenti automatici 12ml, PS	Urine test tubes for instruments 12ml, PS
5331/TE	Provetta per urina per strumenti automatici 12ml, PS, tappo, etichetta	Urine test tubes for instruments 12ml, PS, cap, label
5555/E	Provetta cilindrica 10ml, PMMA, etichetta	Cylindrical test tubes 10ml, PMMA, label
5555/T	Provetta cilindrica 10ml, PMMA, tappo	Cylindrical test tubes 10ml, PMMA, cap
5555/TE	Provetta cilindrica 10ml, PMMA, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 10ml, PMMA, cap, label
5558/E	Provetta cilindrica 5ml, PMMA, etichetta	Cylindrical test tubes 5ml, PMMA, label
5558/T	Provetta cilindrica 5ml, PMMA, tappo	Cylindrical test tubes 5ml, PMMA, cap
5558/TE	Provetta cilindrica 5ml, PMMA, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 5ml, PMMA, cap, label
5575/E	Provetta cilindrica 5ml, PMMA, etichetta	Cylindrical test tubes 5ml, PMMA, label
6005/C	Provetta conica 10ml, PS	Conical test tubes 10ml, PS
6005/C/50	Provetta conica 10ml, PS, confezioni da 50 pezzi	Conical test tubes 10ml, PS, bags of 50 pieces
6005/MO	Provetta cilindrica 10ml, PP	Cylindrical test tubes 10ml, PP
6005/MOC	Provetta conica 10ml, PP	Conical test tubes 10ml, PP
6009/C/E	Provetta conica 10ml, PS, etichetta	Conical test tubes 10ml, PS, label
6009/E	Provetta cilindrica 10ml, PS, etichetta	Cylindrical test tubes 10ml, PS, label
6009/MO/E	Provetta cilindrica 10ml, PP, etichetta	Cylindrical test tubes 10ml, PP, label
6009/MO/T	Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo	Cylindrical test tubes 10ml, PP, cap
6009/MO/TE	Provetta cilindrica 10ml, PP, etichetta, tappo	Cylindrical test tubes 10ml, PP, label, cap
6009/MOC/E	Provetta conica 10ml, PP, etichetta	Conical test tubes 10ml, PP, label
6013/MO	Provetta cilindrica 7ml, in PP	Cylindrical test tubes 7ml, in PP
1008/C	Tappo per art. 1014/C	Cap for art. 1014/C
1034/R	Tappo per art. 1031/S, PE, colore rosso	Caps for art. 1031/S, PE, colour red
1009/C/T/SG	Provetta conica 10ml, PS, con tappo	Conical test tubes 10ml, PS, with cap
1009/C/T/SG/CS	Provetta conica 10ml, PS, tappo, conf. singola	Conical test tubes 10ml, PS, cap, ind. wrapped
1009/C/TE/SG	Provetta conica 10ml, PS, tappo, etichetta	Conical test tubes 10ml, PS, cap, label
1009/C/TE/SG/CS	Provetta conica 10ml, PS, tappo, etichetta, conf. singola	Conical test tubes 10ml, PS, cap, label, ind. wrapped
1009/E/SG	Provetta conica 10ml, PS, con etichetta, senza tappo	Conical test tubes 10ml, PS, with label, without cap
1009/MO/T/SG	Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo	Cylindrical test tubes 10ml, PP, cap

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE

Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
1009/MO/TE/SG	Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 10ml, PP, cap, label
1009/MO/TE/SG/CS	Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo, etichetta, conf. singola	Cylindrical test tubes 10ml, PP, cap, label, ind. wrapped
1009/MOC/T/SG	Provetta conica 10ml, PP, tappo	Conical test tubes 10ml, PP, cap
1009/MOC/TE/SG	Provetta conica 10ml, PP, tappo, etichetta	Conical test tubes 10ml, PP, cap, label
1009/MOC/TE/SG/CS	Provetta conica 10ml, PP, tappo, etichetta, conf. singola	Conical test tubes 10ml, PP, cap, label, ind. wrapped
1009/T/SG	Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo	Cylindrical test tubes 10ml, PS, cap
1009/T/SG/CS	Provetta cilindrica 10ml, PS, con tappo, senza etichetta, confezione singola	Cylindrical test tubes 10ml, PS, with cap, without label, individually wrapped
1009/TA/E/SG/CS	Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo azzurro, etichetta, confezione singola	Cylindrical test tubes 10ml, PS, light blue cap, label, individually wrapped
1009/TB/E/SG/CS	Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo bianco, etichetta, confezione singola	Cylindrical test tubes 10ml, PS, white cap, label, individually wrapped
1009/TE/SG	Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 10ml, PS, cap, label
1009/TE/SG/AL	Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo alettato, etichetta	Cylindrical test tubes 10ml, PS, cap with tongues, label
1009/TE/SG/CS	Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo, etichetta, conf. singola	Cylindrical test tubes 10ml, PS, cap, label, ind. wrapped
1009/TG/E/SG/CS	Provetta cilindrica 10ml, PS, con tappo giallo, senza etichetta, confezione singola	Cylindrical test tubes 10ml, PS, with yellow cap, without label, individually wrapped
1010/MO/TE/SG	Provetta cilindrica 3ml, PP, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 3ml, PP, label
1010/TE/SG	Provetta cilindrica 3ml, PS, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 3ml, PS, label
10150/SG	Provette da 10ml con tappo a vite e base d'appoggio, graduate.	10ml Test tubes with screw cap and self-standing base, graduated.
10160/SG	Provette da 5ml con tappo a vite e base d'appoggio, graduate.	5ml Test tubes with screw cap and self-standing base, graduated.
1031/E/SG/CS	Provetta per urina 12ml, PS, etichetta, conf. singola	Urine test tubes 12ml, PS, label, ind. wrapped
1031/SG/CS	Provetta per urina 12ml, PS, conf. singola	Urine test tubes 12ml, PS, ind. wrapped
1035/MO/TE/SG	Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PP, tappo, etichetta	Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PP, cap, label
1035/TE/SG	Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PS, tappo, etichetta	Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PS, cap, label
10351/E/SG	Provetta conica 50ml, PP, tappo a vite, con etichetta.	Conical test tubes 50ml, PP, screw cap, with label.
10351/SG	Provetta conica 50ml, PP, tappo a vite	Conical test tubes 50ml, PP, screw cap
10351/SG/CS	Provetta conica 50ml, PP, tappo a vite, conf. singola	Conical test tubes 50ml, PP, screw cap, ind. wrapped
10352/E/SG	Provetta conica 15ml, PP, tappo a vite, etichetta	Conical test tubes 15ml, PP, screw cap, label
10352/SG	Provetta conica 15ml, PP, tappo a vite	Conical test tubes 15ml, PP, screw cap
10352/SG/CS	Provetta conica 15ml, PP, tappo a vite, conf. singola	Conical test tubes 15ml, PP, screw cap, ind. wrapped
10361/E/SG	Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo a vite, etichetta	Cylindrical test tubes 10ml, PS, screw cap, label
10361/MO/SG	Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo a vite	Cylindrical test tubes 10ml, PP, screw cap
10361/MO/SG/CS	Provetta cilindrica 10ml, PP, tappo a vite, conf. singola	Cylindrical test tubes 10ml, PP, screw cap, ind. wrapped
10361/SG	Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo a vite	Cylindrical test tubes 10ml, PS, screw cap
10361/SG/CS	Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo a vite, conf. singola	Cylindrical test tubes 10ml, PS, screw cap, ind. wrapped

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
10362/SG	Provetta cilindrica 15ml, PS, tappo a vite	Cylindrical test tubes 15ml, PS, screw cap
10362/SG/CS	Provetta cilindrica 15ml, PS, tappo a vite, conf. singola	Cylindrical test tubes 15ml, PS, screw cap, ind. wrapped
10363/SG	Provetta cilindrica 20ml, PS, tappo a vite	Cylindrical test tubes 20ml, PS, screw cap
10363/SG/CS	Provetta cilindrica 20ml, PS, tappo a vite, conf. singola	Cylindrical test tubes 20ml, PS, screw cap, ind. wrapped
1038/MO/TE/SG	Provetta cilindrica 5ml, PP, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 5ml, PP, cap, label
1038/TE/SG	Provetta cilindrica 5ml, PS, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 5ml, PS, cap, label
10450/SG	Provette con tappo a doppia chiusura, PS, 14ml	Test tube with 2 positions closure cap, PS, 14ml
10450/SG/CS	Provette con tappo a doppia chiusura, PS, 14ml, confezione singola	Test tube with 2 positions closure cap, PS, 14ml, individually wrapped
10470/SG	Provette con tappo a doppia chiusura, PS, 5ml	Test tube with 2 positions closure cap, PS, 5ml
10470/SG/CS	Provette con tappo a doppia chiusura, PS, 5ml, confezione singola	Test tube with 2 positions closure cap, PS, 5ml, individually wrapped.
1075/T/SG	Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS tappo	Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS, cap
11452/SG	Provetta conica 15ml, PS, tappo a vite giallo	Conical test tubes 15ml, PS, yellow screw cap
11452/SG/CS	Provetta conica 15ml, PS, tappo a vite giallo, confezione singola	Conical test tubes 15ml, PS, yellow screw cap, individually wrapped
20351/E/SG	Provetta conica 50ml, PP, tappo a vite, con base di appoggio, etichetta	Conical test tubes 50ml, PP, screw cap, with selfstanding base, label
20351/SG	Provetta conica 50ml, PP, tappo a vite, con base di appoggio	Conical test tubes 50ml, PP, screw cap, with selfstanding base
20351/SG/CS	Provetta conica 50ml, PP, tappo a vite, con base di appoggio, conf. singola	Conical test tubes 50ml, PP, screw cap, with selfstanding base, ind. wrapped
3031/SG	Provetta per urina 12ml, con tappo, in astuccio, con etichetta	12ml urine test tube, with cap, in cardboard boxes, with label
3031/SG/FARMA	Provetta per urina 12ml, con tappo, in astuccio, con etichetta	12ml urine test tube, with cap, in cardboard boxes, with label
3031/SG/MAC	Provetta per urina 12ml, con tappo, in astuccio, con etichetta	12ml urine test tube, with cap, in cardboard boxes, with label
3031/SG/SALVA	Provetta per urina 12ml, con tappo, in astuccio, con etichetta	12ml urine test tube, with cap, in cardboard boxes, with label
50351/SG	Provette coniche 50ml in PP, con tappo a vite, Ø30x114mm, con scala graduata ed area di scrittura serigrafata	50ml conical test tubes in PP, screw cap, Ø30x114mm, serigraphed graduated scale and writing surface
50351/SG/CS	Provette coniche 50ml in PP, con tappo a vite, Ø30x114mm, con scala graduata ed area di scrittura serigrafata, sterili confezione singola	50ml conical test tubes in PP, screw cap, Ø30x114mm, serigraphed graduated scale and writing surface, sterile individually wrapped
50352/SG	Provette coniche 15ml in PP, con tappo a vite, Ø18x118mm, con scala graduata ed area di scrittura serigrafata	15ml conical test tubes in PP, screw cap, Ø18x118mm, serigraphed graduated scale and writing surface
50352/SG/CS	Provette coniche 15ml in PP, con tappo a vite, Ø18x118mm, con scala graduata ed area di scrittura serigrafata, sterili confezione singola	15ml conical test tubes in PP, screw cap, Ø18x118mm, serigraphed graduated scale and writing surface, sterile individually wrapped
5140/MO/T/SG	Provetta cilindrica 20ml, PP, tappo	Cylindrical test tubes 20ml, PP, cap
5140/MO/TE/SG	Provetta cilindrica 20ml, PP, tappo, etichetta	Cylindrical test tubes 20ml, PP, cap, label
5140/SG	Provetta cilindrica 20ml, PS	Cylindrical test tubes 20ml, PS
5140/T/SG	Provetta cilindrica 20ml, PS, tappo	Cylindrical test tubes 20ml, PS, cap
5140/T/SG/CS	Provetta cilindrica 20ml, PS, tappo, conf. singola	Cylindrical test tubes 20ml, PS, cap, ind. wrapped

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
5140/TE/SG	Provetta cilindrica 20ml, PS, tappo, etichetta	<i>Cylindrical test tubes 20ml, PS, cap, label</i>
5140/TE/SG/CS	Provetta cilindrica 20ml, PS, tappo, etichetta, confezione singola	<i>Cylindrical test tubes 20ml, PS, cap, label, individually wrapped</i>
65351/SG	Provette coniche 50ml in PP, con tappo a vite, Ø30x114mm, con scala graduata ed area di scrittura serigrafata, in rack sterili	<i>50ml conical test tubes in PP, screw cap, Ø30x114mm, serigraphed graduated scale and writing surface, sterile in rack</i>
65352/SG	Provette coniche 15ml in PP, con tappo a vite, Ø18x118mm, con scala graduata ed area di scrittura serigrafata, in rack sterili	<i>15ml conical test tubes in PP, screw cap, Ø18x118mm, serigraphed graduated scale and writing surface, sterile in rack</i>
1011/E	Contenitori per feci 18ml, PS, con tappo a pressione con paletta, con etichetta	<i>Faeces containers 18ml, PS, with pressure cap and spoon, with label</i>
1011/E/50	Contenitori per feci 18ml, PS, con tappo a pressione con paletta, con etichetta, in confezioni da 50 pezzi	<i>Faeces containers 18ml, PS, with pressure cap and spoon, with label, in bags of 50 pieces</i>
1030/E	Contenitori per urine 130ml, PS, graduati, tappo a pressione, con etichetta	<i>Graduated urine containers 130ml, PS, pressure cap, with label</i>
1030/R	Contenitori per urine 130ml, PS, graduati, tappo a pressione rosso	<i>Graduated urine containers 130ml, PS, red pressure cap</i>
1030/S	Contenitori per urine 130ml, PS, graduati, senza tappo	<i>Graduated urine containers 130ml, PS, without cap</i>
1030/T	Contenitori per urine 130ml, PS, graduati, tappo a pressione inserito	<i>Graduated urine containers 130ml, PS, with inserted pressure cap</i>
1040/P	Contenitori per urina 120ml, PS, con coperchio autoadesivo	<i>Graduated urine containers 120ml, PS, with self-adhesive cap</i>
1040/P/S	Contenitori per urina 120ml, PS, senza coperchio autoadesivo	<i>Graduated urine containers 120ml, PS, without self-adhesive cap</i>
1040/S	Contenitori per urina 120ml, PP, senza coperchio autoadesivo	<i>Graduated urine containers 120ml, PP, without self-adhesive cap</i>
1041/E	Contenitori per campioni biologici 30ml, PS, con tappo a pressione, con etichetta	<i>Specimen containers 30ml, PS, with pressure cap, with label</i>
1041/S	Contenitori per campioni biologici 30ml, PS, senza tappo	<i>Specimen containers 30ml, PS, without cap</i>
1050/E	Contenitori per urine 150ml, PS, graduati, tappo a pressione, con etichetta	<i>Graduated urine containers 150ml, PS, pressure cap, with label</i>
1050/S	Contenitori per urine 150ml, PS, graduati, senza tappo	<i>Graduated urine containers 150ml, PS, without cap</i>
1050/T	Contenitori per urine 150ml, PS, graduati, tappo a pressione inserito	<i>Graduated urine containers 150ml, PS, with inserted pressure cap</i>
1051/E	Contenitori per espettorato 60ml, PS, con tappo a pressione, con etichetta	<i>Sputum containers 60ml, PS, with pressure cap, with label</i>
1051/S	Contenitori per espettorato 60ml, PS, senza tappo a pressione	<i>Sputum containers 60ml, PS, without pressure cap</i>
1051/S/CS	Contenitori per espettorato 60ml, PS, senza tappo a pressione, in confezione singola	<i>Sputum containers 60ml, PS, without pressure cap, individually wrapped</i>
1051/T	Contenitori per espettorato 60ml, PS, con tappo a pressione inserito	<i>Sputum containers 60ml, PS, with inserted pressure cap</i>
1070/E	Contenitori modello "Bijou" da 7ml, in PS, Ø20x50mm, con tappo a vite, con etichetta	<i>Containers "Bijou" type in PS, 7ml, Ø20x50 mm, with screw cap, with label</i>
1081/CS	Contenitori per urine 150ml, PS, graduati, tappo a vite, in confezione singola	<i>Graduated urine containers 150ml, PS, screw cap, individually wrapped</i>
1081/E	Contenitori per urine 150ml, PS, graduati, tappo a vite, con etichetta	<i>Graduated urine containers 150ml, PS, screw cap, with label</i>

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
1222/RO	Fiale per scintillazione liquida completa di tappo a vite, PE, 4ml	Scintillation vials with screw cap, PE, 4ml.
1230/CS	Contenitori per urine 200ml, PS, graduati, tappo a vite, confezione singola	Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap, ind. wrapped
1230/E	Contenitori per urine 200ml, PS, graduati, tappo a vite, con etichetta	Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap, with label
1230/TE	Contenitori per urine 200ml, PS, graduati, tappo a vite inserito, con etichetta	Graduated urine containers 200ml, PS, with inserted screw cap, with label
1250/T	Contenitori per contaglobuli COULTER 35ml, PS, graduati, con tappo	Coulter cups for cell counters 35ml, PS, graduated, with cap
12731/E	Tanica per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2.500ml, PE, tappo a vite, graduata, etichetta	Tanks for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, screw cap, graduated, with label
1630/E	Contenitori da 250 ml per campioni biologici in PS. Con tappo a vite in alluminio con guarnizione, Ø39 x 60 mm, con etichetta	250 ml specimen containers in PS. With aluminium screw cap with gasket, Ø39 x 60 mm, with label
2030/S	Contenitori per campioni biologici 30ml, PP, con tappo a vite a parte	Specimen containers 30ml, PP, with screw cap in separate bag
2040/B	Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite bianco	Specimen containers 60ml, PS, with white screw cap
2040/E	Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite, con etichetta	Specimen containers 60ml, PS, with screw cap, with label
2040/R	Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite rosso	Specimen containers 60ml, PS, with red screw cap
2050/CS	Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione singola	Specimen containers 60ml, PP, with screw cap, ind. wrapped
2050/E	Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite inserito, con etichetta	Specimen containers 60ml, PP, with inserted screw cap, with label
2050/E/S	Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite non inserito, con etichetta	Specimen containers 60ml, PP, with screw cap not inserted, with label
2050/P	Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite non inserito	Specimen containers 60ml, PP, with screw cap not inserted
2050/PR	Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite non inserito colore rosso	Specimen containers 60ml, PP, with screw cap not inserted red colour
2050/S	Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, senza tappo	Specimen containers 60ml, PP, without cap
2050/T	Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite inserito	Specimen containers 60ml, PP, with inserted screw cap
2052/E	Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta, con etichetta	Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon, with label
2052/E/CS	Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta, con etichetta, confezione singola	Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon, with label, ind. wrapped
2052/R	Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite rosso con paletta	Faeces containers 60ml, PP, with red screw cap and spoon
2120/CS	Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite, confezione singola	Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped
2120/E	Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite, con etichetta	Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, with label
2120/ES	Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite, con etichetta non applicata	Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, with label in separate bag
2120/N	Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite neutro	Graduated urine containers 150ml, PP, neutral screw cap
2120/T	Contenitori per urine 150ml, PP, graduati,	Graduated urine containers 150ml, PP, with

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
	tappo a vite inserito	<i>inserted screw cap</i>
2120/T/100	Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite inserito, confezioni da 100 pcs	<i>Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted screw cap, bags of 100 pcs</i>
2120/TN	Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite inserito di colore neutro	<i>Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted screw cap neutral colour</i>
2120/TR	Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite inserito colore rosso	<i>Graduated urine containers 150ml, PP, with red inserted screw cap</i>
2220/CS	Contenitori per urine 200ml, PP, graduati, tappo a vite, confezione singola	<i>Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap, ind. wrapped</i>
2220/E	Contenitori per urine 200ml, PP, graduati, tappo a vite, con etichetta	<i>Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap, with label</i>
2220/T	Contenitori per urine 200ml, PP, graduati, tappo a vite inserito	<i>Graduated urine containers 200ml, PP, with inserted screw cap</i>
2420/R	Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite rosso e tappino per prelievo campioni	<i>Graduated urine containers 150ml, PP, with screw cap and plug red colour</i>
2420/TR	Contenitori urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite rosso e tappino prelievo campioni inserito	<i>Graduated urine containers 150ml, PP, with inserted screw cap and plug red colour</i>
2440/E	Contenitori in PS per campioni biologici con tappo a vite inserito, 60 ml, Ø 38 x 65 mm, con etichetta	<i>Specimen containers in PS with inserted screw cap, 60 ml, Ø 38 x 65 mm, with label</i>
2440/E/CS	Contenitori in PS per campioni biologici con tappo a vite inserito, 60 ml, Ø 38 x 65 mm, con etichetta, conf. singola	<i>Specimen containers in PS with inserted screw cap, 60 ml, Ø 38 x 65 mm, with label, individually wrapped</i>
2442/E	Contenitori per feci in PS con tappo a vite e con paletta, 60 ml, Ø 38 x 65 mm, con etichetta.	<i>Faeces containers in PS with screw cap and spoon, 60 ml, Ø 38 x 65 mm, with label</i>
2450/CS	Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione singola	<i>Specimen containers 60ml, PP, with screw cap, ind. wrapped</i>
2450/E	Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, con etichetta	<i>Specimen containers 60ml, PP, with screw cap, with label</i>
2450/R	Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite colore rosso	<i>Specimen containers 60ml, PP, with red screw cap</i>
2452/E	Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta, con etichetta	<i>Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon, with label</i>
2452/R	Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite rosso e con paletta	<i>Faeces containers 60ml, PP, with red screw cap and with spoon</i>
2580/E	Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta	<i>Specimen containers 25ml, PS, with screw cap, with label</i>
2580/E/P	Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite non inserito, con etichetta	<i>Specimen containers 25ml, PS, with screw cap not inserted, with label</i>
2588/E	Contenitori per feci 25ml, PS, con tappo a vite con paletta, con etichetta	<i>Faeces containers 25ml, PS, with screw cap and spoon, with label</i>
2588/P	Contenitori per feci 25ml, PS, con tappo a vite con paletta a parte	<i>Faeces containers 25ml, PS, with screw cap and spoon in separate bag</i>
2640/E	Contenitori da 60 ml per campioni biologici in PS. Con tappo a vite in alluminio con guarnizione, Ø39 x 60 mm, con etichetta	<i>60 ml specimen containers in PS. With aluminium screw cap with gasket, Ø39 x 60 mm, with label</i>
2680/E	Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite inserito, con etichetta	<i>Specimen containers 25ml, PP, with inserted screw cap, with label</i>
2688/E	Contenitori per feci 25ml, PP, con tappo a vite con paletta, con etichetta	<i>Faeces containers 25ml, PP, with screw cap and spoon, with label</i>

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE

Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
2688/E/CS	Contenitori per feci 25ml, PP, con tappo a vite con paletta, con etichetta, in confezione singola	Faeces containers 25ml, PP, with screw cap and spoon, with label, individually wrapped
5024/E	Bottiglie per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2.500ml, PE, tappo a vite, graduata, etichetta	Sampling bottles for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, screw cap, graduated, with label
5434/M	Contenitori per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2000ml, PE, tappo vite, graduata, marrone	Square containers for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, graduated, screw cap, brown
1011/E/SG	Contenitori per feci, 18ml, PS, tappo a pressione con paletta, con etichetta	Faeces containers 18ml, PS, pressure cap and spoon, with label
1011/SG	Contenitori per feci, 18ml, PS, tappo a pressione con paletta	Faeces containers 18ml, PS, pressure cap and spoon
1011/SG/CS	Contenitori per feci, 18ml, PS, tappo a pressione con paletta, confezione singola	Faeces containers 18ml, PS, pressure cap and spoon, ind. wrapped
1012/SG	Contenitori per campioni biologici, 18ml, PS, tappo a pressione	Specimen containers 18ml, PS, pressure cap
1030/E/SG	Contenitori per urine 130ml, graduati, PS, tappo a pressione, confezione singola ed etichetta	Graduated urine containers 130ml, PS, pressure cap, ind. wrapped, with label
1030/SG	Contenitori per urine 130ml, graduati, PS, tappo a pressione, confezione singola	Graduated urine containers 130ml, PS, pressure cap, ind. wrapped
1041/SG	Contenitori per campioni biologici, 30ml, PS, tappo a pressione	Specimen containers 30ml, PS, pressure cap
1050/E/SG	Contenitori per urine 150ml, graduati, PS, tappo a pressione, confezione singola ed etichetta	Graduated urine containers 150ml, PS, pressure cap, ind. wrapped, with label
1050/SG	Contenitori per urine 150ml, graduati, PS, tappo a pressione, confezione singola	Graduated urine containers 150ml, PS, pressure cap, ind. wrapped
1051/S/SG/CS	Contenitori per espettorato, 60ml, PS, senza tappo a pressione, confezione singola	Sputum containers 60ml, PS, without pressure cap, individually wrapped
1051/SG	Contenitori per espettorato, 60ml, PS, tappo a pressione	Sputum containers 60ml, PS, with pressure cap
1051/SG/CS	Contenitori per espettorato, 60ml, PS, tappo a pressione, confezione singola	Sputum containers 60ml, PS, with pressure cap, ind. wrapped
1061/SG	Contenitori per campioni biologici, 35ml, PS, tappo a pressione	Specimen containers 35ml, PS, pressure cap
1061/SG/CS	Contenitori per campioni biologici, 35ml, PS, tappo a pressione, confezione singola	Specimen containers 35ml, PS, pressure cap, ind. wrapped
1091/E	Contenitori per urine 150ml, graduati, PS, tappo a vite, confezione singola ed etichetta	Graduated urine containers 150ml, PS, screw cap, ind. wrapped, with label
1211/E/SG	Contenitori per feci, 60ml, PS, tappo a pressione con paletta, con etichetta	Faeces containers 60ml, PS, pressure cap and spoon, with label
1211/E/SG/CS	Contenitori per feci, 60ml, PS, tappo a pressione con paletta, conf. singola e etichetta	Faeces containers 60ml, PS, pressure cap and spoon, ind. wrapped, with label
1211/SG	Contenitori per feci, 60ml, PS, tappo a pressione con paletta	Faeces containers 60ml, PS, pressure cap and spoon
1211/SG/CS	Contenitori per feci, 60ml, PS, tappo a pressione con paletta, confezione singola	Faeces containers 60ml, PS, pressure cap and spoon, ind. wrapped
1212/E/SG	Contenitori per campioni biologici, 60ml, PS, tappo a pressione, con etichetta	Specimen containers 60ml, PS, pressure cap, with label
1212/SG	Contenitori per campioni biologici, 60ml, PS,	Specimen containers 60ml, PS, pressure cap

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE

Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
	tappo a pressione	
1212/SG/CS	Contenitori per campioni biologici, 60ml, PS, tappo a pressione, confezione singola	Specimen containers 60ml, PS, pressure cap, ind. wrapped
1230/E/SG	Contenitori per urine 200ml, graduati, PS, tappo a vite, confezione singola ed etichetta	Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap, ind. wrapped, with label
1230/SG	Contenitori per urine 200ml, graduati, PS, tappo a vite, confezione singola	Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap, ind. wrapped
1230/TS	Contenitori per urine 200ml, graduati, PS, tappo a vite	Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap
14142/SG/CS	Contenitori per pezzi chirurgici a bocca larga, 500ml, PE, con tappo, confezione singola	Surgical specimen containers wide opening, 500ml, PE, with cap, ind. wrapped
14143/SG/CS	Contenitori per pezzi chirurgici a bocca larga, 1.000ml, PE, con tappo, confezione singola	Surgical specimen containers wide opening, 1.000ml, PE, with cap, ind. wrapped
14144/SG/CS	Contenitori per pezzi chirurgici a bocca larga, 1.500ml, PE, con tappo, confezione singola	Surgical specimen containers wide opening, 1.500ml, PE, with cap, ind. wrapped
14155/SG/CS	Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 250ml, PP, tappo a pressione, conf. singola	Surgical specimen transparent containers 250ml, PP, pressure cap, ind. wrapped
14160/SG/CS	Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 500ml, PP, tappo a pressione, conf. singola	Surgical specimen transparent containers 500ml, PP, pressure cap, ind. wrapped
1630/E/TS	Contenitori da 250ml in PS, con tappo a vite in metallo e guarnizione, con etichetta	Specimen containers 250ml in PS, with alluminium screw cap and gasket, with label
1630/TS	Contenitori da 250ml in PS, con tappo a vite in metallo e guarnizione	Specimen containers 250ml in PS, with alluminium screw cap and gasket
2030/SG	Contenitori per campioni biologici 30ml, PP, tappo a vite, confezione singola	Specimen containers 30ml, PP, screw cap, ind. wrapped
2040/E/SG	Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite, confezione singola, con etichetta	Specimen containers 60ml, PS, screw cap, ind. wrapped, with label
2040/E/TS	Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite, con etichetta	Specimen containers 60ml, PS, screw cap, with label
2040/SG	Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite, confezione singola	Specimen containers 60ml, PS, screw cap, ind. wrapped
2040/TS	Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite	Specimen containers 60ml, PS, screw cap
2042/SG	Contenitori per feci da 60ml, PS, tappo a vite inserito e paletta, confezione singola	Faeces containers 60ml, PS, with inserted screw cap and spoon, individually wrapped
2050/E/SG	Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione singola, con etichetta	Specimen containers 60ml, PP, screw cap, ind. wrapped, with label
2050/E/TS	Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, con etichetta	Specimen containers 60ml, PP, screw cap, with label
2050/SG	Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione singola	Specimen containers 60ml, PP, screw cap, ind. wrapped
2050/TS	Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite	Specimen containers 60ml, PP, screw cap
2052/E/SG	Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, confezione singola, con etichetta	Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, ind. wrapped, with label
2052/E/TS	Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, con etichetta	Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, with label
2052/SG	Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, confezione singola	Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, ind. wrapped
2120/E/SG	Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola ed etichetta	Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped, with label
2120/ES/SG	Contenitori per urine 150ml, graduati, PP,	Graduated urine containers 150ml, PP, screw

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE

Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
	tappo a vite, confezione singola ed etichetta a parte	cap, ind. wrapped, with label in a separate bag
2120/SG	Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola	Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap, ind. wrapped
2120/TS	Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite	Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap
2220/E/SG	Contenitori per urine 200ml, graduati, PP, tappo a vite, con etichetta, confezione singola	Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap, ind. wrapped, with label
2220/SG	Contenitori per urine 200ml, graduati, PP, tappo a vite, confezione singola	Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap, ind. wrapped
2220/TS	Contenitori per urine 200ml, graduati, PP, tappo a vite,	Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap
2420/SG	Contenitori per urine 150ml, graduati, PP, tappo a vite e tappino prelievo campioni, conf. singola	Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap and plug, ind. wrapped
2440/E/SG	Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite, confezione singola, con etichetta	Specimen containers 60ml, PS, screw cap, ind. wrapped, with label
2440/SG	Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite, confezione singola	Specimen containers 60ml, PS, screw cap, ind. wrapped
2442/E/SG	Contenitori per feci, 60ml, PS, tappo a vite con paletta, con etichetta, confezione singola	Faeces containers 60ml, PS, screw cap and spoon, with label, individually wrapped
2442/SG	Contenitori per feci, 60ml, PS, tappo a vite con paletta, confezione singola	Faeces containers 60ml, PS, screw cap and spoon, ind. wrapped
2450/E/SG	Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione singola, con etichetta	Specimen containers 60ml, PP, screw cap, ind. wrapped, with label
2450/SG	Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite, confezione singola	Specimen containers 60ml, PP, screw cap, ind. wrapped
2450/TS	Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite	Specimen containers 60ml, PP, screw cap
2452/E/SG	Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, con etichetta, confezione singola	Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, with label, individually wrapped
2452/SG	Contenitori per feci, 60ml, PP, tappo a vite con paletta, confezione singola	Faeces containers 60ml, PP, screw cap and spoon, ind. wrapped
2580/E/SG	Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta	Specimen containers 25ml, PS, screw cap, with label
2580/E/SG/CS	Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, con etichetta, in conf. singola	Specimen containers 25ml, PS, screw cap, with label, individually wrapped
2580/SG	Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite	Specimen containers 25ml, PS, screw cap
2580/SG/CS	Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite, confezione singola	Specimen containers 25ml, PS, screw cap, ind. wrapped
2588/E/SG	Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta, con etichetta	Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon, with label
2588/E/SG/CS	Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta, confezione singola, con etichetta	Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon, ind. wrapped, with label
2588/SG	Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta	Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon
2588/SG/CS	Contenitori per feci, 25ml, PS, tappo a vite con paletta, confezione singola	Faeces containers 25ml, PS, screw cap and spoon, ind. wrapped
2640/E/TS	Contenitori da 60ml in PS, con tappo a vite in metallo e guarnizione, con etichetta	Specimen containers 60ml in PS, with alluminium screw cap and gasket, with label
2640/TS	Contenitori da 60ml in PS, con tappo a vite in	Specimen containers 60ml in PS, with

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE

Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
	metallo e guarnizione	<i>aluminium screw cap and gasket</i>
2680/E/SG	Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite, con etichetta	<i>Specimen containers 25ml, PP, screw cap, with label</i>
2680/E/SG/CS	Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite, con etichetta, conf. singola	<i>Specimen containers 25ml, PP, screw cap, with label, individually wrapped</i>
2680/SG	Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite	<i>Specimen containers 25ml, PP, screw cap</i>
2680/SG/CS	Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite, confezione singola	<i>Specimen containers 25ml, PP, screw cap, ind. wrapped</i>
2688/E/SG	Contenitori per feci, 25ml, PP, tappo a vite con paletta, con etichetta	<i>Faeces containers 25ml, PP, screw cap and spoon, with label</i>
2688/E/SG/CS	Contenitori per feci, 25ml, PP, tappo a vite con paletta, con etichetta, confezione singola	<i>Faeces containers 25ml, PP, screw cap and spoon, with label, ind. wrapped</i>
2688/SG	Contenitori per feci, 25ml, PP, tappo a vite con paletta	<i>Faeces containers 25ml, PP, screw cap and spoon</i>
2688/SG/CS	Contenitori per feci, 25ml, PP, tappo a vite con paletta, confezione singola	<i>Faeces containers 25ml, PP, screw cap and spoon, ind. wrapped</i>
5024/E/SG	Bottiglie per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2.500ml, PE, con etichetta	<i>Sampling bottles for 24 hours urine collection, graduated, 2.500ml, PE, with label</i>
5024/SG	Bottiglie per la raccolta delle urine nelle 24 ore, graduate, 2.500ml, PE	<i>Sampling bottles for 24 hours urine collection, graduated, 2.500ml, PE</i>
101/SG	Piastre di Petri Ø90, PS, senza ventilazione	<i>Petri dishes Ø90, PS, without triple vents</i>
101/SG/AN	Piastre di Petri Ø90, PS, senza ventilazione	<i>Petri dishes Ø90, PS, without triple vents</i>
101/SG/B	Piastre di Petri Ø90, PS, senza ventilazione	<i>Petri dishes Ø90, PS, without triple vents</i>
251/SG	Piastre di Petri 2 settori Ø90, PS, con ventilazione	<i>Petri dishes with 2 sectors Ø90, PS, with triple vents</i>
251/SG/AN	Piastre di Petri 2 settori Ø90, PS, con ventilazione	<i>Petri dishes with 2 sectors Ø90, PS, with triple vents</i>
251/SG/B	Piastre di Petri 2 settori Ø90, PS, con ventilazione	<i>Petri dishes with 2 sectors Ø90, PS, with triple vents</i>
261/SG	Piastre di Petri 3 settori Ø90, PS, con ventilazione	<i>Petri dishes with 3 sectors Ø90, PS, with triple vents</i>
261/SG/AN	Piastre di Petri 3 settori Ø90, PS, con ventilazione	<i>Petri dishes with 3 sectors Ø90, PS, with triple vents</i>
261/SG/B	Piastre di Petri 3 settori Ø90, PS, con ventilazione	<i>Petri dishes with 3 sectors Ø90, PS, with triple vents</i>
271/SG	Piastre di Petri 4 settori Ø90, PS, con ventilazione	<i>Petri dishes with 4 sectors Ø90, PS, with triple vents</i>
271/SG/AN	Piastre di Petri 4 settori Ø90, PS, con ventilazione	<i>Petri dishes with 4 sectors Ø90, PS, with triple vents</i>
271/SG/B	Piastre di Petri 4 settori Ø90, PS, con ventilazione	<i>Petri dishes with 4 sectors Ø90, PS, with triple vents</i>
5096/C/SG	Coperchi per Piastre per Micrometodi 86x128mm., PS, confezione singola	<i>Lid for 86x128mm. Microtiter plates, PS, individually wrapped</i>
5096/P/SG	Piastre per Micrometodi, PS, a 96 pozzetti, fondo a piatto, confezione singola	<i>Microtiter plates, PS, 96 wells, flat bottom, individually wrapped</i>
5096/U/SG	Piastre per Micrometodi, PS, a 96 pozzetti, fondo a "U", confezione singola	<i>Microtiter plates, PS, 96 wells, "U" shaped wells bottom, individually wrapped</i>
5096/V/SG	Piastre per Micrometodi, PS, a 96 pozzetti, fondo a "V", confezione singola	<i>Microtiter plates, PS, 96 wells, "V" shaped wells bottom, individually wrapped</i>
91/SG	Piastre di Petri Ø90, PS, con ventilazione	<i>Petri dishes Ø90, PS, with triple vents</i>
91/SG/AN	Piastre di Petri Ø90, PS, con ventilazione	<i>Petri dishes Ø90, PS, with triple vents</i>

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
91/SG/B	Piastre di Petri Ø90, PS, con ventilazione	<i>Petri dishes Ø90, PS, with triple vents</i>
101/AN	Piastre di Petri Ø90mm, PS, senza ventilazione, ASETTICHE	<i>Petri dishes Ø90mm, PS, without triple vents, ASEPTIC</i>
101/B	Piastre di Petri Ø90mm, PS, senza ventilazione, ASETTICHE	<i>Petri dishes Ø90mm, PS, without triple vents, ASEPTIC</i>
251/AN	Piastre di Petri 2 settori Ø90, PS, con ventilazione, asettiche	<i>Petri dishes with 2 sectors Ø90, PS, with triple vents, aseptic</i>
251/B	Piastre di Petri 2 settori Ø90, PS, con ventilazione, asettiche	<i>Petri dishes with 2 sectors Ø90, PS, with triple vents, aseptic</i>
261/AN	Piastre di Petri 3 settori Ø90, PS, con ventilazione, asettiche	<i>Petri dishes with 3 sectors Ø90, PS, with triple vents, aseptic</i>
261/B	Piastre di Petri 3 settori Ø90, PS, con ventilazione, asettiche	<i>Petri dishes with 3 sectors Ø90, PS, with triple vents, aseptic</i>
271/AN	Piastre di Petri 4 settori Ø90, PS, con ventilazione, asettiche	<i>Petri dishes with 4 sectors Ø90, PS, with triple vents, aseptic</i>
271/B	Piastre di Petri 4 settori Ø90, PS, con ventilazione, asettiche	<i>Petri dishes with 4 sectors Ø90, PS, with triple vents, aseptic</i>
5096/C	Coperchi per Piastre per Micrometodi 86x128mm., PS.	<i>Lid for 86x128mm microtiter plates, PS.</i>
5096/P	Piastre per Micrometodi, PS, a 96 pozzetti, fondo a piatto	<i>Microtiter plates, PS, with 96 wells, flat bottom.</i>
5096/U	Piastre per Micrometodi, PS, a 96 pozzetti, fondo a "U"	<i>Microtiter plates, PS, with 96 wells, "U" shaped wells bottom.</i>
5096/V	Piastre per Micrometodi, PS, a 96 pozzetti, fondo a "V"	<i>Microtiter plates, PS, with 96 wells, "V" shaped wells bottom.</i>
91/AN	Piastre di Petri Ø90mm, PS, con ventilazione, ASETTICHE	<i>Petri dishes Ø90mm, PS, with triple vents, ASEPTIC</i>
91/B	Piastre di Petri Ø90mm, PS, con ventilazione, ASETTICHE	<i>Petri dishes Ø90mm, PS, with triple vents, ASEPTIC</i>
1003/B	Microprovette tipo EPPENDORF senza tappo, PP, 1,5ml	<i>Micro-test tubes EPPENDORF type without cap, PP, 1,5ml</i>
1003/C	Microprovette per campioni tipo Beckman, PE, 0,5ml, con tappo	<i>Micro test-tubes Beckman type, PE, 0,5ml, with cap.</i>
1003/G	Microprovette tipo EPPENDORF senza tappo graduate, PP, 1,5ml	<i>Micro-test tubes EPPENDORF type with cap and graduated, PP, 1,5ml</i>
1003/HT	Microprovette per campioni tipo HYLAND-TRAVENOL, polipropilene, 2ml	<i>Micro-test tubes for HYLAND-TRAVENOL, polypropylene, 2ml</i>
1003/HT/250	Microprovette per campioni tipo HYLAND-TRAVENOL, polipropilene, 2ml, confezioni da 250 pcs	<i>Micro-test tubes for HYLAND-TRAVENOL, polypropylene, 2ml, bags of 250 pcs</i>
1003/V	Microprovette per campioni tipo VITRATON AKES, PP, 0,5ml	<i>Micro-test tubes VITRATON AKES type, PP, 0,5ml</i>
1022/V	Ciotoline per campioni tipo CENTRIFICHEM, PS, 2ml	<i>CENTRIFICHEM sample cups, PS, 2ml</i>
1024/V	Ciotoline per campioni tipo CENTRIFICHEM, PS, 0,25ml	<i>CENTRIFICHEM sample cups, PS, 0,25ml</i>
5003/B	Microprovette con tappo per COBAS-BIO, PE, 0,75ml, colore blu	<i>Micro-test tubes with cap for COBAS-BIO, PE, 0,75ml, colour blue</i>
5003/G	Microprovette con tappo per COBAS-BIO, PE, 0,75ml, colore giallo	<i>Micro-test tubes with cap for COBAS-BIO, PE, 0,75ml, colour yellow</i>
5003/R	Microprovette con tappo per COBAS-BIO, PE, 0,75ml, colore rosa	<i>Micro-test tubes with cap for COBAS-BIO, PE, 0,75ml, colour pink</i>

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE

Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
5015/SG	Tappi in PE per cuvette per spettrofotometro, colore neutro, 10x10 mm, sterili in buste da 1000 pcs	Cap in PE for cuvettes for spectrophotometer, neutral colour, 10x10 mm, sterile in bags of 1000 pcs
5941/S	Cuvette per AMELUNG, PS, 1,5ml, con sfere	Cuvettes for AMELUNG, PS, 1,5ml, with balls
6001/SG	Anse sterili per inoculazione 1µl, con ago incorporato, colore neutro, confezioni da 20 pezzi.	Sterile loops 1µl, with incorporated needle, colour neutral, 20 pcs bags
6002/SG	Anse sterili per inoculazione 1µl, con ago incorporato, colore neutro, confezioni da 5 pezzi.	Sterile loops 1µl, with incorporated needle, colour neutral, 5 pcs bags
6010/SG	Anse sterili per inoculazione 10µl, con ago incorporato, colore blu, confezioni da 20 pezzi.	Sterile loops 10µl, with incorporated needle, colour blue, 20 pcs bags
6011/SG	Anse sterili per inoculazione 10µl, con ago incorporato, colore blu, confezioni da 5 pezzi.	Sterile loops 10µl, with incorporated needle, colour blue, 5 pcs bags
6005/SG	Anse sterili per inoculazione 1µl e 10µl, con doppio anello, colore giallo, confezioni da 20 pezzi.	Sterile loops with two loops, 10µl and 1µl, colour yellow, 20 pcs bags
5701/SG	Pinzette monouso in ABS con presa ergonomica ed antiscivolo, sterili	Disposable forceps in ABS with ergonomic and anti-glide grip, sterile
5701/SG/CS	Pinzette monouso in ABS con presa ergonomica ed antiscivolo, sterili in confezione singola	Disposable forceps in ABS with ergonomic and anti-glide grip, sterile individually wrapped
5701/SG/CS/P	Pinzette monouso in ABS con presa ergonomica ed antiscivolo, sterili in confezione singola peel-pack	Disposable forceps in ABS with ergonomic and anti-glide grip, sterile individually wrapped in peel-pack
1501/SG	Pipette Pasteur monouso da 1ml., sterili	Disposable Pasteur Pipettes 1ml., sterile
1501/SG/CS	Pipette Pasteur monouso da 1ml., sterili, confezione singola	Disposable Pasteur Pipettes 1ml., sterile, individually wrapped
1502/SG	Pipette Pasteur monouso da 3ml., sterili	Disposable Pasteur Pipettes 3ml., sterile
1502/SG/CS	Pipette Pasteur monouso da 3ml., sterili, confezione singola	Disposable Pasteur Pipettes 3ml., sterile, individually wrapped
1503/SG	Pipette Pasteur monouso capillari., sterili, in confezioni da 5pz.	Capillary Disposable Pasteur Pipettes, sterile, in 5pcs bags
1503/SG/CS	Pipette Pasteur monouso capillari., sterili, in confezione singola	Capillary Disposable Pasteur Pipettes, sterile, individually wrapped
1511/SG	Pipette Pasteur punta fine "FINE TIPS", in PE, da 5 ml, sterili in sacchetti da 5 pezzi	Pasteur pipettes "FINE TIPS" in PE, 5 ml, sterili in bags of 5 pieces
1511/SG/CS	Pipette Pasteur punta fine "FINE TIPS", in PE, da 5 ml, sterili in confezione singola	Pasteur pipettes "FINE TIPS" in PE, 5 ml, sterili individually wrapped
1523/SG	Pipette Pasteur monouso da 1,5ml, sterili, lunghezza 230mm	Pasteur pipettes 1.5ml, sterile, lenght 230mm
1523/SG/CS	Pipette Pasteur monouso da 1,5ml, sterili in confezione singola, lunghezza 230mm	Pasteur pipettes 1.5ml, sterile individually wrapped, lenght 230mm
5200/SG	Spatole ad "L" per batteriologia, PP, sterili, colore bianco, in confezione da 5 pezzi.	Sterile L-shape spreaders for bacteriology, PP, colour white, in 5 pieces bag.
5200/SG/CS	Spatole ad "L" per batteriologia, PP, sterili, colore bianco, in confezione da singola.	Sterile L-shape spreaders for bacteriology, PP, colour white, individually wrapped..
5201/SG	Spatole ad "L" per batteriologia, PP, sterili, colore blu, in confezione da 5 pezzi.	Sterile L-shape spreaders for bacteriology, PP, colour blue, in 5 pieces bag.
5201/SG/CS	Spatole ad "L" per batteriologia, PP, sterili, colore blu, in confezione singola.	Sterile L-shape spreaders for bacteriology, PP, colour blue, individually wrapped..
1001/B	Puntali per micropipette tipo Beckman, PP,	Tips for micropipettes Beckman type, PP,

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
	neutro, 5-1000µl	<i>neutral, 5-1000µl</i>
1001/E	Puntali per micropipette tipo Eppendorf, PP, blu, 101-1000µl	<i>Tips for micropipettes Eppendorf type, PP, blue, 101-1000µl</i>
1001/G	Puntali per micropipette tipo Gilson P500 P1000, PP, blu, 100-1000µl	<i>Tips for micropipettes Gilson P500 P1000 type, PP, blue, 100-1000µl</i>
1001/O	Puntali per micropipette tipo Oxford, PP, verde, 101-1000µl	<i>Tips for micropipettes Oxford type, PP, green, 101-1000µl</i>
1001/OB	Puntali per micropipette tipo Oxford, PP, blu, 101-1000µl	<i>Tips for micropipettes Oxford type, PP, blue, 101-1000µl</i>
1001/U	Puntali per micropipette ad uso universale, colore blu, 100-1000µl, conf. 1000pz	<i>Micropipettes tips universal type, blue color, 100-1000µl, bags of 1000pcs</i>
1002/U	Puntali per micropipette tipo Eppendorf Universal, PP, neutro, 20-300µl graduate	<i>Tips for micropipettes Eppendorf Universal type, PP, neutral, 20-300µl graduated</i>
1201/M	Puntali per micropipette tipo MLA, PP, neutro, 101-1000µl	<i>Tips for micropipettes MLA type, PP, neutral, 101-1000µl</i>
1202/C	Puntali per micropipette tipo Eppendorf-Cristall, PP, neutro, 0,5-10µl	<i>Tips for micropipettes Eppendorf-Cristall type, PP, neutral, 0,5-10µl</i>
1202/E	Puntali per micropipette tipo Eppendorf, PP, giallo, 5-200µl	<i>Tips for micropipettes Eppendorf type, PP, yellow, 5-200µl</i>
1202/EN	Puntali per micropipette tipo Eppendorf, PP, 5-200µl	<i>Tips for micropipettes Eppendorf type, PP, 5-200µl</i>
1202/G	Puntali per micropipette tipo Gilson, PP, giallo, 5-200µl	<i>Tips for micropipettes Gilson type, PP, yellow, 5-200µl</i>
1202/M	Puntali per micropipette tipo MLA, PP, neutro, 5-200µl	<i>Tips for micropipettes MLA type, PP, neutral, 5-200µl</i>
1202/MG	Puntali per micropipette tipo Gilson P2 P10, PP, neutro, 0,5-10µl	<i>Tips for micropipettes Gilson P2 P10 type, PP, neutral, 0,5-10µl</i>
1202/OM	Puntali per micropipette tipo Oxford, PP, neutro, 5-200µl	<i>Tips for micropipettes Oxford type, PP, neutral, 5-200µl</i>
1202/U	Puntali per micropipette ad uso universale, colore giallo, 2-200µl graduati, conf. 1000pz	<i>Micropipettes tips universal type, yellow color, 2-200µl, bags of 1000pcs</i>
1302/B	Puntali per micropipette tipo Biohit, PP, neutro, 2-300µl	<i>Tips for micropipettes Biohit type, PP, neutral, 2-300µl</i>
1302/G	Puntali per micropipette tipo Gilson P20 P50 P100 P200, PP, neutro, 5-200µl graduate	<i>Tips for micropipettes Gilson P20 P50 P100 P200 type, PP, neutral, 5-200µl graduated</i>
1402/E	Puntali per micropipette tipo Eppendorf, PP, neutro, 2-20µl	<i>Tips for micropipettes Eppendorf type, PP, neutral, 2-20µl</i>
1402/G	Puntali per micropipette tipo Gilson, PP, gialle, 5-200µl beveled	<i>Tips for micropipettes Gilson type, PP, yellow, 5-200µl beveled</i>
1402/MG	Puntali per micropipette tipo Gilson P2 P10, PP, neutro, 0,5-10µl lenghtened	<i>Tips for micropipettes Gilson P2 P10 type, PP, neutral, 0,5-10µl lenghtened</i>
4001/E	Puntali per micropipette tipo Eppendorf cod. 1001/E, in rack da 96pz.	<i>Micropipettes tips Eppendorf type cod. 1001/E, in rack of 96 pcs.</i>
4001/G	Puntali per micropipette tipo Gilson cod. 1001/G, in rack da 96pz.	<i>Micropipettes tips Gilson type cod. 1001/G, in rack of 96 pcs.</i>
4001/U	Puntali per micropipette ad uso universale, colore blu, 100-1000µl, rack da 96pz	<i>Micropipettes tips universal type, blue color, 100-1000µl, rack of 96pcs</i>
4002/U	Puntali per micropipette tipo Universale cod.	<i>Micropipettes tips Universal type cod. 1002/E, in</i>

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
	1002/U, in rack da 96pz.	<i>rack of 96 pcs.</i>
4202/C	Puntali per micropipette tipo Eppendorf cod. 1202/C, in rack da 96pz.	<i>Micropipettes tips Eppendorf type cod. 1202/C, in rack of 96 pcs.</i>
4202/E	Puntali per micropipette tipo Eppendorf cod. 1202/E, in rack da 96pz.	<i>Micropipettes tips Eppendorf type cod. 1202/E, in rack of 96 pcs.</i>
4202/G	Puntali per micropipette tipo Gilson cod. 1202/G, in rack da 96pz.	<i>Micropipettes tips Gilson type cod. 1202/G, in rack of 96 pcs.</i>
4202/M	Puntali per micropipette tipo MLA cod. 1202/M, rack da 96 pz	<i>Tips for micropipettes MLA type cod. 1202/M, 96 pcs rack</i>
4202/MG	Puntali per micropipette tipo Gilson cod. 1202/MG, in rack da 96pz.	<i>Micropipettes tips Gilson type cod. 1202/MG, in rack of 96 pcs.</i>
4202/OM	Puntali per micropipette tipo Oxford cod. 1202/OM, rack da 96pz	<i>Tips for micropipettes Oxford type cod. 1202/OM, rack of 96pcs</i>
4202/U	Puntali per micropipette ad uso universale, colore giallo, 2-200µl graduati, rack da 96pz	<i>Micropipettes tips universal type, yellow color, 2-200µl, rack of 96pcs</i>
4302/B	Puntali per micropipette tipo Biohit cod. 1302/B, in rack da 96pz.	<i>Micropipettes tips Biohit type cod. 1302/B, in rack of 96 pcs.</i>
4302/G	Puntali per micropipette tipo Gilson cod. 1302/G, in rack da 96pz.	<i>Micropipettes tips Gilson type cod. 1302/G, in rack of 96 pcs.</i>
4402/E	Puntali per micropipette tipo Eppendorf cod. 1402/E, in rack da 96pz.	<i>Micropipettes tips Eppendorf type cod. 1402/E, in rack of 96 pcs.</i>
4402/G	Puntali per micropipette tipo Gilson cod. 1402/G, in rack da 96 pz	<i>Micropipettes tips Gilson type cod. 1402/G, in rack of 96 pcs</i>
4402/MG	Puntali per micropipette tipo Gilson cod. 1402/MG, in rack da 96pz.	<i>Micropipettes tips Gilson type cod. 1402/MG, in rack of 96 pcs.</i>
5001/F	Puntali macro tipo Finnpiette, PP, neutro, 1000-5000µl	<i>Macro tips Finnpiette type, PP, neutral, 1000-5000µl</i>
5001/O	Puntali macro tipo Gilson, PP, blu, 1000-5000µl	<i>Macro tips Gilson type, PP, blue, 1000-5000µl</i>
5001/ON	Puntali macro tipo Eppendorf, PP, neutro, 1000-5000µl	<i>Macro tips Eppendorf type, PP, neutral, 1000-5000µl</i>
5002/U	Kit puntali modello Eppendorf, colore neutro, 20-300µl	<i>Tips in kit Eppendorf type, neutral colour, 20-300µl</i>
5101/E	Kit puntali modello Eppendorf, colore blu, 100-1000µl	<i>Tips in kit Eppendorf type, blue colour, 100-1000µl</i>
5101/U	Kit puntali modello universale, colore blu, 100-1000µl	<i>Tips in kit universal type, blue colour, 100-1000µl</i>
5202/C	Kit puntali modello Eppendorf, colore neutro, 2-20µl	<i>Tips in kit Eppendorf type, neutral colour, 2-20µl</i>
5202/E	Kit puntali modello Eppendorf, colore giallo, 5-200µl	<i>Tips in kit Eppendorf type, yellow colour, 5-200µl</i>
5202/G	Kit puntali modello Gilson, colore giallo, 5-200µl	<i>Tips in kit Gilson type, yellow colour, 5-200µl</i>
5202/MG	Kit puntali modello Gilson, colore neutro, 0,1-10µl	<i>Tips in kit Gilson type, neutral colour, 0,1-10µl</i>
5202/U	Kit puntali modello universale, colore giallo, 5-200µl	<i>Tips in kit universal type, yellow colour, 5-200µl</i>
5302/G	Kit puntali modello Gilson, colore neutro, 2-200µl	<i>Tips in kit Gilson type, neutral colour, 2-200µl</i>
5402/E	Kit puntali modello Eppendorf, colore neutro, 2-20µl	<i>Tips in kit Eppendorf type, neutral colour, 2-20µl</i>
5402/G	Kit puntali modello Gilson, colore giallo, 2-	<i>Tips in kit Gilson type, yellow colour, 2-</i>

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
	200µl	
5402/MG	Kit puntali modello Gilson, colore neutro, 0,1-10µl	<i>Tips in kit Gilson type, neutral colour, 0,1-10µl</i>
6001/F	Puntali macro tipo Finnpiquette, PP, neutro, 1000-5000µl, in rack	<i>Macro tips Finnpiquette type, PP, neutral, 1000-5000µl, in rack</i>
6001/O	Puntali macro tipo Gilson, PP, Blu, 1000-5000µl, in rack	<i>Macro tips Gilson type, PP, blue, 1000-5000µl, in rack</i>
6001/ON	Puntali macro tipo Eppendorf, PP, neutro, 1000-5000µl, in rack	<i>Macro tips Eppendorf type, PP, neutral, 1000-5000µl, in rack</i>
10001/SG	Puntali macro tipo Finnpiquette, PP, neutro, 1000-10000µl	<i>Macro tips Finnpiquette type, PP, neutral, 1000-10000µl</i>
1001/B/SG	Puntali per micropipette tipo Beckman, PP, neutro, 5-1000µl	<i>Tips for micropipettes Beckman type, PP, neutral, 5-1000µl</i>
1001/E/SG	Puntali per micropipette tipo Eppendorf, PP, blu, 101-1000µl	<i>Tips for micropipettes Eppendorf type, PP, blue, 101-1000µl</i>
1001/G/SG	Puntali per micropipette tipo Gilson P500 P1000, PP, blu, 100-1000µl	<i>Tips for micropipettes Gilson P500 P1000 type, PP, blue, 100-1000µl</i>
1001/O/SG	Puntali per micropipette tipo Oxford, PP, verde, 101-1000µl	<i>Tips for micropipettes Oxford type, PP, green, 101-1000µl</i>
1001/OB/SG	Puntali per micropipette tipo Oxford, PP, blu, 101-1000µl	<i>Tips for micropipettes Oxford type, PP, blue, 101-1000µl</i>
1001/U/SG	Puntali per micropipette tipo universale, colore blu, 100-1000µl	<i>Micropipettes tips universal type, blue colour, 100-1000µl</i>
1002/U/SG	Puntali per micropipette tipo Eppendorf Universal, PP, neutro, 20-300µl graduate	<i>Tips for micropipettes Eppendorf Universal type, PP, neutral, 20-300µl graduated</i>
1201/M/SG	Puntali per micropipette tipo MLA, PP, neutro, 101-1000µl	<i>Tips for micropipettes MLA type, PP, neutral, 101-1000µl</i>
1202/C/SG	Puntali per micropipette tipo Eppendorf-Cristall, PP, neutro, 0,5-10µl	<i>Tips for micropipettes Eppendorf-Cristall type, PP, neutral, 0,5-10µl</i>
1202/E/SG	Puntali per micropipette tipo Eppendorf, PP, giallo, 5-200µl	<i>Tips for micropipettes Eppendorf type, PP, yellow, 5-200µl</i>
1202/E/SG/CS	Puntali per micropipette tipo Eppendorf, PP, giallo, 5-200µl, confezione singola.	<i>Tips for micropipettes Eppendorf type, PP, yellow, 5-200µl, individually wrapped.</i>
1202/G/SG	Puntali per micropipette tipo Gilson, PP, giallo, 5-200µl	<i>Tips for micropipettes Gilson type, PP, yellow, 5-200µl</i>
1202/M/SG	Puntali per micropipette tipo MLA, PP, neutro, 5-200µl	<i>Tips for micropipettes MLA type, PP, neutral, 5-200µl</i>
1202/MG/SG	Puntali per micropipette tipo Gilson P2 P10, PP, neutro, 0,5-10µl	<i>Tips for micropipettes Gilson P2 P10 type, PP, neutral, 0,5-10µl</i>
1202/OM/SG	Puntali per micropipette tipo Oxford, PP, neutro, 5-200µl	<i>Tips for micropipettes Oxford type, PP, neutral, 5-200µl</i>
1202/U/SG	Puntali per micropipette tipo universale, colore giallo, 2-200µl graduate	<i>Micropipettes tips universal type, yellow colour, 2-200µl graduated</i>
1302/B/SG	Puntali per micropipette tipo Biohit, PP, neutro, 2-300µl	<i>Tips for micropipettes Biohit type, PP, neutral, 2-300µl</i>
1302/G/SG	Puntali per micropipette tipo Gilson P20 P50 P100 P200, PP, neutro, 5-200µl graduate	<i>Tips for micropipettes Gilson P20 P50 P100 P200 type, PP, neutral, 5-200µl graduated</i>
1402/E/SG	Puntali per micropipette tipo Eppendorf, PP,	<i>Tips for micropipettes Eppendorf type, PP,</i>

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
	neutro, 2-20µl	neutral, 2-20µl
1402/G/SG	Puntali per micropipette tipo Gilson, PP, gialle, 5-200µl beveled	Tips for micropipettes Gilson type, PP, yellow, 5-200µl beveled
1402/MG/SG	Puntali per micropipette tipo Gilson P2 P10, PP, neutro, 0,5-10µl lenghtened	Tips for micropipettes Gilson P2 P10 type, PP, neutral, 0,5-10µl lenghtened
4001/E/SG	Puntali per micropipette tipo Eppendorf cod. 1001/E, in rack da 96pz.	Micropipettes tips Eppendorf type cod. 1001/E, in rack of 96 pcs.
4001/G/SG	Puntali per micropipette tipo Gilson cod. 1001/G, in rack da 96pz.	Micropipettes tips Gilson type cod. 1001/G, in rack of 96 pcs.
4001/U/SG	Puntali per micropipette tipo universale, colore blu, 100-1000µl, rack da 96 pz	Micropipettes tips universal type, blue colour, 100-1000µl, rack of 96 pcs
4002/U/SG	Puntali per micropipette tipo Universale cod. 1002/U, in rack da 96pz.	Micropipettes tips Universal type cod. 1002/E, in rack of 96 pcs.
4202/C/SG	Puntali per micropipette tipo Eppendorf cod. 1202/C, in rack da 96pz.	Micropipettes tips Eppendorf type cod. 1202/C, in rack of 96 pcs.
4202/E/SG	Puntali per micropipette tipo Eppendorf cod. 1202/E, in rack da 96pz.	Micropipettes tips Eppendorf type cod. 1202/E, in rack of 96 pcs.
4202/G/SG	Puntali per micropipette tipo Gilson cod. 1202/G, in rack da 96pz.	Micropipettes tips Gilson type cod. 1202/G, in rack of 96 pcs.
4202/M/SG	Puntali per micropipette tipo MLA cod. 1202/M/SG, rack da 96 pz	Micropipettes tips MLA type cod. 1202/M/SG, rack of 96 pcs
4202/MG/SG	Puntali per micropipette tipo Gilson cod. 1202/MG, in rack da 96pz.	Micropipettes tips Gilson type cod. 1202/MG, in rack of 96 pcs.
4202/OM/SG	Puntali per micropipette tipo Oxford cod. 1202/OM/SG, rack da 96 pz	Micropipettes tips Oxford type cod. 1202/OM/SG, rack of 96 pcs
4202/U/SG	Puntali per micropipette tipo universale, colore giallo, 2-200µl graduati, rack da 96 pz.	Micropipettes tips universal type, yellow colour, 2-200µl graduated, rack of 96 pcs
4302/B/SG	Puntali per micropipette tipo Biohit cod. 1302/B, in rack da 96pz.	Micropipettes tips Biohit type cod. 1302/B, in rack of 96 pcs.
4302/G/SG	Puntali per micropipette tipo Gilson cod. 1302/G, in rack da 96pz.	Micropipettes tips Gilson type cod. 1302/G, in rack of 96 pcs.
4402/E/SG	Puntali per micropipette tipo Eppendorf cod. 1402/E, in rack da 96pz.	Micropipettes tips Eppendorf type cod. 1402/E, in rack of 96 pcs.
4402/G/SG	Puntali per micropipette tipo Gilson cod. 1402/G/SG, in rack da 96 pz	Micropipettes tips Gilson type cod. 1402/G/SG, in rack of 96 pcs.
4402/MG/SG	Puntali per micropipette tipo Gilson cod. 1402/MG, in rack da 96pz.	Micropipettes tips Gilson type cod. 1402/MG, in rack of 96 pcs.
5001/F/SG	Puntali macro tipo Finnpiquette, PP, neutro, 1000-5000µl	Macro tips Finnpiquette type, PP, neutral, 1000-5000µl
5001/O/SG	Puntali macro tipo Gilson, PP, blu, 1000-5000µl	Macro tips Gilson type, PP, blue, 1000-5000µl
5001/ON/SG	Puntali macro tipo Eppendorf , PP, neutro, 1000-5000µl	Macro tips Eppendorf type, PP, neutral, 1000-5000µl
10110/PR	Provette PP Ø12x86 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo rosa per "SEDI-RATE".	PP test tubes Ø12x86 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, pink cap for "SEDI-RATE" system.
2000/1/V	Provette PP Ø12x56 mm., con K ₂ EDTA per 1 ml di sangue, con tappo, per uso pediatrico.	PP test tubes Ø12x56 mm., with K ₂ EDTA for 1 ml of blood, light with cap, for paediatric use.
2100/TM	Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm., con K ₃ EDTA per 2,5 ml di sangue, con tappo	PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with K ₃ EDTA for 2,5 ml of blood, with cap
2105/TM	Provetta PP Ø13x75 mm, con K ₃ EDTA per 2,5ml di sangue, tappo viola.	PP test tubes Ø13x75 mm, with K ₃ EDTA for 2,5ml of blood, violet cap.
2105/VIOLA	Provette PP Ø13x75 mm., con K ₃ EDTA per	PP test tubes Ø13x75 mm., with K ₃ EDTA for

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
	2,5 ml di sangue, tappo viola	2,5 ml of blood, violet cap.
2200/G	Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm., con KF+Na ₂ EDTA per 2,5 ml di sangue, tappo giallo.	PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with KF-Na ₂ EDTA for 2,5 ml of blood, yellow cap.
2201/G	Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm., con KF+Na ₂ EDTA per 2,5 ml di sangue, tappo giallo.	PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with KF-Na ₂ EDTA for 2,5 ml of blood, yellow cap.
2202/G	Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm., con KF+Na ₂ EDTA per 5 ml di sangue, tappo giallo.	PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with KF-Na ₂ EDTA for 5 ml of blood, yellow cap.
2205/TG	Provetta PP Ø13x75 mm, con KF+NA ₂ EDTA per 2,5ml di sangue, tappo grigio.	PP test tubes Ø13x75 mm, with KF+NA ₂ EDTA for 2,5ml of blood, grey cap.
2400/TV	Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm., con Litio Eparina per 2,5 ml di sangue, tappo verde.	PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with Lithium Heparin for 2,5 ml of blood, green cap.
2404/VERDE	Provette PP Ø12x86 mm., con Litio Eparina per 5 ml di sangue, tappo verde.	PP test tubes Ø12x86 mm., with Lithium Heparin for 5 ml of blood, green cap.
2405/TV	Provetta PP Ø13x75 mm, con Litio Eparina per 2,5ml di sangue, tappo verde scuro.	PP test tubes Ø13x75 mm, with Lithium Heparin for 2,5ml of blood, dark green cap.
2500/N	Provette PP Ø13x75 mm, con K ₃ EDTA, con tappo perforabile neutro, per 3 ml di sangue.	PP test tubes Ø13x75 mm., with K ₃ EDTA, with pierceable neutral cap, for 3 ml of blood.
2500/V	Provette PP Ø13x75 mm, con K ₃ EDTA, con tappo perforabile viola, per 3 ml di sangue.	PP test tubes Ø13x75 mm., with K ₃ EDTA, with pierceable violet cap, for 3 ml of blood.
2508/BLU	Provette PP Ø13x75 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo blu per coagulazione.	PP test tubes Ø13x75 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, blue cap for coagulation
2515/BLU	Provette PP Ø13x75 mm, con Sodio Citrato 0,5ml, tappo blu	PP test tubes Ø113x75 mm., with Sodium Citrate 0,5 ml, yellow cap
2515/TB/F	Provette PP Ø13x75 mm, con Sodio Citrato 0,5ml, tappo blu	PP test tubes Ø113x75 mm., with Sodium Citrate 0,5 ml, yellow cap
2520/TB	Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm, con Sodio Citrato 0,25ml, tappo blu per coagulazione.	PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, blue cap for coagulation.
2522/R	Provette PP Ø12x86 mm, con Sodio Citrato 0,25ml, tappo rosa per coagulazione.	PP test tubes Ø12x86 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, pink cap for coagulation.
2600/TN	Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm, con Sodio Citrato 0,25ml, tappo nero per VES.	PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, black cap for ESR.
2610/G	Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo giallo per VES.	PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, yellow cap for ESR.
2615/TN	Provetta PP Ø13x75 mm, con 0,4ml di Sodio Citrato per VES, tappo nero.	PP test tubes Ø13x75 mm, with 0,4ml of Sodium Citrate for ESR, black cap.
2662/E	Provette Ø16 x 100 mm. in PP, con gel separatore + acceleratore	PP test tubes with separating gel + clot accelerator, Ø16 x 100 mm
2662/E/TB	Provette Ø16 x 100 mm. in PMMA, con gel separatore + acceleratore, tappo basso	PMMA test tubes with separating gel + clot accelerator, Ø16 x 100 mm, low cap
2662/TB	Provette Ø16 x 100 mm. in PMMA, con gel separatore + acceleratore, tappo basso, senza etichetta	PMMA test tubes with separating gel + clot accelerator, Ø16 x 100 mm, low cap, without label
2665/E	Provette Ø13 x 75 mm. in PP, con gel separatore + acceleratore	PP test tubes with separating gel + clot accelerator, Ø13 x 75 mm
2665/E/TB	Provette Ø13 x 75 mm. in PMMA, con gel separatore + acceleratore, tappo basso	PP test tubes with separating gel + clot accelerator, Ø13 x 75 mm, low cap
2666/E/TB	Provette Ø16 x 100 mm, in PP, con gel	PP test tubes with separatine gel + clot

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
	separatore + acceleratore, con etichetta, tappo basso	accelerator, Ø16 x 100 mm., with label, low cap.
2668/E	Provette Ø12 x 86 mm. in PP, con gel separatore + acceleratore	PP test tubes with separating gel + clot accelerator, Ø12 x 86 mm
2668/E/TB	Provette Ø12 x 86 mm. in PMMA, con gel separatore + acceleratore, tappo basso	PMMA test tubes with separating gel + clot accelerator, Ø12 x 86 mm, low cap
2668/TB	Provette Ø12 x 86 mm. in PMMA, con gel separatore + acceleratore, tappo basso, senza etichetta	PMMA test tubes with separating gel + clot accelerator, Ø12 x 86 mm, low cap, without label
3553/E	Provette Ø16 x 100 mm in PMMA, con acceleratore	PMMA test tubes with clot accelerator, Ø16x100 mm
3555/E	Provette Ø13 x 75 mm in PMMA, con acceleratore	PMMA test tubes with clot accelerator, Ø13 x 75 mm
3556/E	Provette Ø16 x 100 mm in PP, con acceleratore	PP test tubes with clot accelerator, Ø16 x 100 mm
3558/E	Provette Ø12 x 86 mm in PMMA, con acceleratore	PMMA test tubes with clot accelerator, Ø12 x 86 mm
3773/E	Provette Ø16 x 100 mm. in PP, con gel separatore	PP test tubes with separating gel, Ø16 x 100 mm
3773/E/TB	Provette Ø16 x 100 mm. in PMMA, con gel separatore, tappo basso	PMMA test tubes with separating gel, Ø16 x 100 mm, low cap
3775/E	Provette Ø13 x 75 mm. in PP, con gel separatore	PP test tubes with separating gel, Ø13 x 75 mm
3775/E/TB	Provetta Ø13 x 75 mm. in PMMA, con gel separatore, tappo basso	PMMA test tubes with separating gel, Ø13 x 75 mm, low cap
3776/E/TB	Provetta Ø16 x 100 mm. in PP, con gel separatore, tappo basso marrone	PP test tubes with separating gel Ø16 x 100 mm, brown low cap.
3778/E	Provette Ø12 x 86 mm. in PP, con gel separatore	PP test tubes with separating gel, Ø12 x 86 mm
3778/E/TB	Provette Ø12 x 86 mm. in PMMA, con gel separatore, tappo basso	PMMA test tubes with separating gel, Ø12 x 86 mm, low cap
4875/E	Provette Ø13 x 75 mm. in PMMA, con granuli separatori + acceleratore	PMMA test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø13 x 75 mm
4876/E	Provette Ø13 x 75 mm. in PP, con granuli separatori + acceleratore	PP test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø13 x 75 mm
4878/E	Provette Ø12 x 86 mm. in PP, con granuli separatori + acceleratore, tappo azzurro	PP test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø12 x 86 mm, light blue cap
4884/E	Provette Ø16 x 100 mm. in PMMA, con granuli separatori + acceleratore	PMMA test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø16 x 100 mm
4885/E	Provette Ø16 x 100 mm. in PS, con granuli separatori + acceleratore	PS test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø16 x 100 mm
4885/R	Provette Ø16 x 100 mm. in PS, con granuli separatori + acceleratore, tappo rosso	PS test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø16 x 100 mm, red cap
4886/E	Provette Ø16 x 100 mm. in PP, con granuli separatori + acceleratore	PP test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø16 x 100 mm
4888/E	Provette Ø12 x 86 mm. in PMMA, con granuli separatori + acceleratore	PMMA test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø12 x 86 mm
4888/EB	Provette Ø12 x 86 mm. in PMMA, con granuli separatori + acceleratore, tappo bianco	PMMA test tubes with separating granules + clot accelerator, Ø12 x 86 mm, white cap
5975/E	Provette Ø13 x 75 mm. in PMMA, con granuli separatori	PMMA test tubes with separating granules, Ø13 x 75 mm
5995/E	Provette Ø16 x 100 mm. in PMMA, con granuli	PMMA test tubes with separating granules, Ø16

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE

Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
	separatori	x 100 mm
5996/E	Provette Ø16 x 100 mm. in PP, con granuli separatori	PP test tubes with separating granules, Ø 16 x 100 mm
5998/E	Provette Ø12 x 86 mm. in PMMA, con granuli separatori	PMMA test tubes with separating granules, Ø 12 x 86 mm
4301/SG	Puntali dispensatori da 0,5 ml in polipropilene (PP), graduati, sterili in confezione singola	Dispenser tips 0,5 ml in polypropylene (PP), graduated, sterile individually wrapped
4311/SG	Puntali dispensatori da 1,25 ml in polipropilene (PP), graduati, sterili in confezione singola	Dispenser tips 1,25 ml in polypropylene (PP), graduated, sterile individually wrapped
4321/SG	Puntali dispensatori da 2,5 ml in polipropilene (PP), graduati, sterili in confezione singola	Dispenser tips 2,5 ml in polypropylene (PP), graduated, sterile individually wrapped
4331/SG	Puntali dispensatori da 5,0 ml in polipropilene (PP), graduati, sterili in confezione singola	Dispenser tips 5,0 ml in polypropylene (PP), graduated, sterile individually wrapped
4341/SG	Puntali dispensatori da 12,5 ml in polipropilene (PP), graduati, sterili in confezione singola	Dispenser tips 12,5 ml in polypropylene (PP), graduated, sterile individually wrapped
4344/SG	Puntali dispensatori da 25 ml in polipropilene (PP), graduati, sterili in confezione singola	Dispenser tips 25 ml in polypropylene (PP), graduated, sterile individually wrapped
4351/SG	Puntali dispensatori da 50 ml in polipropilene (PP), graduati, sterili in confezione singola	Dispenser tips 50 ml in polypropylene (PP), graduated, sterile individually wrapped
6020/SG	Anse sterili per inoculazione 1µl, con ago incorporato, tipo rigido, colore verde scuro, confezioni da 20 pezzi.	Sterile loops 1µl, with incorporated needle, rigid type, colour dark green, 20pcs for bag
6021/SG	Anse sterili per inoculazione 1µl, con ago incorporato, tipo rigido, colore verde scuro, confezioni da 10 pezzi.	Sterile loops 1µl, with incorporated needle, rigid type, colour dark green, 10pcs for bag
6030/SG	Anse sterili per inoculazione 10µl, con ago incorporato, tipo rigido, colore blu scuro, confezioni da 20 pezzi.	Sterile loops 10µl, with incorporated needle, rigid type, colour dark blue, 20pcs for bag
6031/SG	Anse sterili per inoculazione 10µl, con ago incorporato, tipo rigido, colore blu scuro, confezioni da 10 pezzi.	Sterile loops 10µl, with incorporated needle, colour dark blue, 10pcs for bag
1022/5000	Ciotoline per campioni tipo TECHNICON, PS, 1,5ml, scatole da 5000 pezzi	TECHNICON sample cups, PS, 1,5ml, box of 5000 pieces
1075/250	Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS, confezioni da 250 pezzi	Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS, bags of 250 pieces
31	Piastre di Petri Ø35, PS, con ventilazione	Petri dishes Ø35, PS, with triple vents
61	Piastre di Petri Ø60, PS, senza ventilazione	Petri dishes Ø60, PS, without triple vents
81	Piastre di Petri Ø80, PS, senza ventilazione	Petri dishes Ø80, PS, without triple vents
91	Piastre di Petri Ø90mm, PS, con ventilazione, ASETTICHE	Petri dishes Ø90mm, PS, with triple vents, ASEPTIC
101	Piastre di Petri Ø90mm, PS, senza ventilazione, ASETTICHE	Petri dishes Ø90mm, PS, without triple vents, ASEPTIC
141	Piastre di Petri Ø100, PS, senza ventilazione	Petri dishes Ø100, PS, without triple vents
151	Piastre di Petri Ø100, PS, con ventilazione	Petri dishes Ø100, PS, with triple vents
155	Piastre di Petri tipo CONTACT Ø60, PS, con griglia di conta, con ventilazione	Petri dishes CONTACT type Ø60, PS, with counting area, with triple vents.
161	Piastre di Petri Ø60, PS, con ventilazione	Petri dishes Ø60, PS, with triple vents
181	Piastre di Petri Ø120, PS, senza ventilazione	Petri dishes Ø120, PS, without triple vents
195	Piastre di Petri tipo CONTACT Ø90, PS, con griglia di conta, con ventilazione	Petri dishes CONTACT type Ø90, PS, with counting area, with triple vents.
221	Piastre di Petri Ø140; PS, con ventilazione	Petri dishes Ø140, PS, with triple vents
231	Piastre di Petri Ø150, PS, con ventilazione	Petri dishes Ø150, PS, with triple vents

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE

Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
251	Piastre di Petri 2 settori Ø90, PS, con ventilazione, aseptiche	<i>Petri dishes with 2 sectors Ø90, PS, with triple vents, aseptic</i>
261	Piastre di Petri 3 settori Ø90, PS, con ventilazione, aseptiche	<i>Petri dishes with 3 sectors Ø90, PS, with triple vents, aseptic</i>
271	Piastre di Petri 4 settori Ø90, PS, con ventilazione, aseptiche	<i>Petri dishes with 4 sectors Ø90, PS, with triple vents, aseptic</i>
2108/5	Provette PP Ø13x75 mm., con K ₃ EDTA per 5 ml di sangue, tappo verde scuro.	<i>PP test tubes Ø13x75 mm., with K₃EDTA for 5 ml of blood, dark green cap.</i>
1003	Microprovette tipo EPPENDORF con tappo, PP, 1,5ml	<i>Micro-test tubes EPPENDORF type with cap, PP, 1,5ml</i>
1005	Provetta cilindrica 10ml, PS	<i>Cylindrical test tubes 10ml, PS</i>
1006	Provetta cilindrica 3ml, PS	<i>Cylindrical test tubes 3ml, PS</i>
1011	Contenitori per feci 18ml, PS, con tappo a pressione con paletta	<i>Faeces containers 18ml, PS, with pressure cap and spoon</i>
1012	Contenitori per campioni biologici 18ml, PS, con tappo a pressione	<i>Specimen containers 18ml, PS, with pressure cap</i>
1013	Contenitori da 18ml, PS, senza tappo	<i>Containers 18ml, PS, without cap</i>
1014	Provetta cilindrica per RIA 4ml, PS	<i>Cylindrical test tubes for RIA 4ml, PS</i>
1015	Cuvette per spettrofotometri tipo MACRO, PS, 2-4ml	<i>Cuvettes for spectrophotometer MACRO type, PS, 2-4ml</i>
1016	Cuvette per spettrofotometri tipo MICRO, PS, 0,5-2ml	<i>Cuvettes for spectrophotometer MICRO type, PS, 0,5-2ml</i>
1018	Provetta cilindrica 5ml, PS	<i>Cylindrical test tubes 5ml, PS</i>
1022	Ciotoline per campioni tipo TECHNICON, PS, 1,5ml	<i>TECHNICON sample cups, PS, 1,5ml</i>
1023	Ciotoline per campioni tipo TECHNICON, PS, 4ml	<i>TECHNICON sample cups, PS, 4ml</i>
1024	Ciotoline per campioni tipo TECHNICON, PS, 0,5ml	<i>TECHNICON sample cups, PS, 0,5ml</i>
1025	Provetta cilindrica fondo piatto 5ml, PS	<i>Flat bottom cylindrical test tubes 5ml, PS</i>
1027	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø16, PE	<i>Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø16, PE</i>
1028	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø12, PE	<i>Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø12, PE</i>
1029	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø13, PE	<i>Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø13, PE</i>
1030	Contenitori per urine 130ml, PS, graduati, tappo a pressione	<i>Graduated urine containers 130ml, PS, pressure cap</i>
1031	Provetta per urina 12ml, PS, tappo	<i>Urine test tubes 12ml, PS, cap</i>
1034	Tappo per art. 1031/S, PE	<i>Caps for art. 1031/S, PE</i>
1040	Contenitori per urina 120ml, PP, con coperchio autoadesivo	<i>Graduated urine containers 120ml, PP, with self-adhesive cap</i>
1041	Contenitori per campioni biologici 30ml, PS, con tappo a pressione	<i>Specimen containers 30ml, PS, with pressure cap</i>
1050	Contenitori per urine 150ml, PS, graduati, tappo a pressione	<i>Graduated urine containers 150ml, PS, pressure cap</i>
1051	Contenitori per espettorato 60ml, PS, con tappo a pressione	<i>Sputum containers 60ml, PS, with pressure cap</i>
1061	Contenitori per campioni biologici 35ml, PS, con tappo a pressione	<i>Specimen containers 35ml, PS, with pressure cap</i>
1070	Contenitori modello "Bijou" da 7ml, in PS, Ø20x50mm, con tappo a vite	<i>Containers "Bijou" type in PS, 7ml, Ø20x50 mm, with screw cap</i>

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
1075	Provetta cilindrica 5ml tipo SORVALL CW1, PS	Cylindrical test tubes 5ml SORVALL CW1 type, PS
1081	Contenitori per urine 150ml, PS, graduati, tappo a vite	Graduated urine containers 150ml, PS, screw cap
1091	Contenitori per urine 150ml, graduati, PS, tappo a vite, confezione singola	Graduated urine containers 150ml, PS, screw cap, ind. wrapped
1120	Piastre di Petri quadre ANTIBIOGRAMMA, 120x120mm., con ventilazione	Square Petri dishes for ANTIBIOGRAMMA 120x120mm., PS, with triple vents.
1124	Tappo antievaporazione, PE	Anti-Evaporation caps, PE
1124	Tappi antievaporazione, PE, per art. 1024/V, 1022	Anti-evaporation caps, PE, for art. 1024/V, 1022
1127	Tappo alettato per provetta Ø16, PE	Stoppers with tongues for test tubes Ø16, PE
1128	Tappo alettato per provetta Ø12, PE	Stoppers with tongues for test tubes Ø12, PE
1130	Tappo alettato per provetta Ø13, PE	Stoppers with tongues for test tubes Ø13, PE
1131	Provetta speciale per urina 12ml, PS, tappo	Special urine test tubes 12ml, PS, cap
1134	Tappo presa igienica per art. 1131/S, PE	Caps with sanitari grip for art. 1131/S, PE
1147	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø16, PE	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø16, PE
1148	Tappo chiuso sul fondo per provetta Ø12, PE	Stoppers closed at the bottom for test tubes Ø12, PE
1164	Provetta cilindrica 11x64, PS	Cylindrical test tubes 11x64, PS
1203	Microprovette per PCR da 0,2ml in PP, con tappo	0,2ml micro test tubes for PCR, in PP, with cap
1211	Contenitori per feci 60ml, PS, con tappo a pressione con paletta	Faeces containers 60ml, PS, with pressure cap and spoon
1212	Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, con tappo a pressione	Specimen containers 60ml, PS, with pressure cap
1213	Contenitori da 60ml, PS, senza tappo	Containers 60ml, PS, without cap
1221	Fiale per scintillazione liquida 20ml, PE, tappo a vite	Scintillation vials 20ml, PE, with screw cap
1230	Contenitori per urine 200ml, PS, graduati, tappo a vite	Graduated urine containers 200ml, PS, screw cap
1250	Contenitori per contaglobuli COULTER 35ml, PS, graduati, senza tappo	Coulter cups for cell counters 35ml, PS, graduated, without cap
2525/2	Provetta PP Ø13x75 mm, con 0,20 ml di Sodio Citrato per coagulazione, tappo giallo	PP test tubes Ø13x75 mm, with 0,20ml of Sodium Citrate for coagulation, yellow cap.
1303	Microprovette per campioni da 2ml, in PP, con tappo	2ml micro test tubes in PP, with cap
1375	Provetta cilindrica 13x75, PS	Cylindrical test tubes 13x75, PS
1501	Pipette Pasteur monouso da 1ml., non sterili	Disposable Pasteur Pipettes 1ml., not sterile
1502	Pipette Pasteur monouso da 3ml., non sterili	Disposable Pasteur Pipettes 3ml., not sterile
1503	Pipette Pasteur monouso capillari., non sterili	Capillary Disposable Pasteur Pipettes, not sterile
1511	Pipette Pasteur punta fine "FINE TIPS", in PE, da 5 ml	Pasteur pipettes "FINE TIPS" in PE, 5 ml
1523	Pipette Pasteur monouso da 1,5ml, non sterili, lunghezza 230mm	Pasteur pipettes 1.5ml, not sterile, length 230mm
1526	Ciotoline per campioni tipo GILFORD, PP, 0,5ml	GILFORD sample cups, PP, 0,5ml
1601	Puntali per micropipette tipo Eppendorf cod 1001/E in refill-rack da 96pz.	Micropipettes tips Eppendorf type cod. 1001/E, in refill-rack of 96 pcs.
1602	Puntali per micropipette tipo Eppendorf cod	Micropipettes tips Eppendorf type cod. 1202/E,

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
	1202/E in refill-rack da 96pz.	<i>in refill-rack of 96 pcs.</i>
1603	Puntali per micropipette tipo Eppendorf cod 1402/E in refill-rack da 96pz.	<i>Micropipettes tips Eppendorf type cod. 1402/E, in refill-rack of 96 pcs.</i>
1630	Contenitori da 250 ml per campioni biologici in PS. Con tappo a vite in alluminio con guarnizione, Ø39 x 60 mm	<i>250 ml specimen containers in PS. With aluminium screw cap with gasket, Ø39 x 60 mm</i>
1675	Provetta cilindrica 16x75, PS	<i>Cylindrical test tubes 16x75, PS</i>
1702	Puntali per micropipette tipo Eppendorf cod 1202/C in refill-rack da 96pz.	<i>Micropipettes tips Eppendorf type cod. 1202/C, in refill-rack of 96 pcs.</i>
1801	Puntali per micropipette tipo Gilson cod 1001/G in refill-rack da 96pz.	<i>Micropipettes tips Gilson type cod. 1001/G, in refill-rack of 96 pcs.</i>
1802	Puntali per micropipette tipo Gilson cod 1202/G in refill-rack da 96pz.	<i>Micropipettes tips Gilson type cod. 1202/G, in refill-rack of 96 pcs.</i>
1803	Puntali per micropipette tipo Gilson cod 1302/G in refill-rack da 96pz.	<i>Micropipettes tips Gilson type cod. 1302/G, in refill-rack of 96 pcs.</i>
1804	Puntali per micropipette tipo Gilson cod. 1402/G, in refill-rack da 96 pz	<i>Micropipettes tips Gilson type cod. 1402/G, in refill-rack of 96 pcs</i>
1851	Puntali per micropipette ad uso universale, colore blu, 100-1000µl, refill-rack da 96pz	<i>Micropipettes tips universal type, blue color, 100-1000µl, refill-rack of 96 pcs</i>
1852	Puntali per micropipette ad uso universale, colore giallo, 2-200µl graduati, refill-rack da 96pz	<i>Micropipettes tips universal type, yellow color, 2-200µl, refill-rack of 96pcs</i>
1902	Puntali per micropipette tipo Gilson cod 1202/MG in refill-rack da 96pz.	<i>Micropipettes tips Gilson type cod. 1202/MG, in refill-rack of 96 pcs.</i>
1903	Puntali per micropipette tipo Gilson cod. 1402/MG in refill-rack da 96pz	<i>Micropipettes tips Gilson type cod. 1402/MG, in refill-rack of 96 pcs</i>
1951	Puntali per micropipette tipo Biohit cod 1302/B in refill-rack da 96pz.	<i>Micropipettes tips Biohit type cod. 1302/B, in refill-rack of 96 pcs.</i>
1970	Puntali per micropipette tipo Universal cod 1002/U in refill-rack da 96pz.	<i>Micropipettes tips Universal type cod. 1002/U, in refill-rack of 96 pcs.</i>
1975	Puntali per micropipette tipo Oxford cod. 1202/OM, refill-rack da 96pz	<i>Tips for micropipettes Oxford type cod. 1202/OM, refill-rack of 96pcs</i>
1980	Puntali per micropipette tipo MLA cod. 1202/M, refill-rack da 96 pz	<i>Tips for micropipettes MLA type cod. 1202/M, 96 pcs refill-rack</i>
2000	Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm., con K ₂ EDTA per 2,5 ml di sangue, tappo verde chiaro.	<i>PP flat bottom test tubes Ø 12x56 mm., with K₂EDTA for 2,5 ml of blood, light green cap.</i>
2000/1	Provette PP Ø12x56 mm., con K ₂ EDTA per 1 ml di sangue, tappo verde chiaro, per uso pediatrico.	<i>PP test tubes Ø 12x56 mm., with K₂EDTA for 1 ml of blood, light green cap, for paediatric use.</i>
2001	Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm., con K ₂ EDTA per 2,5 ml di sangue, tappo verde chiaro.	<i>PP flat bottom test tubes Ø 16x60 mm., with K₂EDTA for 2,5 ml of blood, light green cap.</i>
2002	Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm., con K ₂ EDTA per 5 ml di sangue, tappo verde chiaro.	<i>PP flat bottom test tubes Ø 16x60 mm., with K₂EDTA for 5 ml of blood, light green cap.</i>
2003	Provette PP Ø12x86 mm., con K ₂ EDTA per 2,5 ml di sangue, tappo verde chiaro.	<i>PP test tubes Ø 12x86 mm., with K₂EDTA for 2,5 ml of blood, light green cap.</i>
2004	Provette PP Ø12x86 mm., con K ₂ EDTA per 5 ml di sangue, tappo verde chiaro.	<i>PP test tubes Ø 12x86 mm., with K₂EDTA for 5 ml of blood, light green cap.</i>
2005	Provette PP Ø13x75 mm., con K ₂ EDTA per 2,5 ml di sangue, tappo verde chiaro.	<i>PP test tubes Ø 13x75 mm., with K₂EDTA for 2,5 ml of blood, light green cap.</i>

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE

Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
2007	Provette PP Ø16x100 mm., con K ₂ EDTA per 10 ml di sangue, tappo verde chiaro.	PP test tubes Ø16x100 mm., with K ₂ EDTA for 10 ml of blood, light green cap.
2008	Provette PP Ø13x75 mm., con K ₂ EDTA per 4 ml di sangue, tappo verde chiaro.	PP test tubes Ø13x75 mm., with K ₂ EDTA for 4 ml of blood, light green cap.
2015	PIASTRE PER GRUPPI SANGUIGNI	BLOOD GROUPING PLATES
2030	Contenitori per campioni biologici 30ml, PP, tappo a vite	Specimen containers 30ml, PP, with screw cap
2040	Contenitori per campioni biologici 60ml, PS, tappo a vite	Specimen containers 60ml, PS, with screw cap
2050	Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite	Specimen containers 60ml, PP, with screw cap
2052	Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta	Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon
2100	Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm., con K ₃ EDTA per 2,5 ml di sangue, tappo verde scuro.	PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with K ₃ EDTA for 2,5 ml of blood, dark green cap.
2100/1	Provette PP Ø12x56 mm., con K ₃ EDTA per 1 ml di sangue, tappo verde scuro, per uso pediatrico.	PP test tubes Ø12x56 mm., with K ₃ EDTA for 1 ml of blood, dark green cap, for paediatric use.
2101	Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm., con K ₃ EDTA per 2,5 ml di sangue, tappo verde scuro.	PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with K ₃ EDTA for 2,5 ml of blood, dark green cap.
2102	Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm., con K ₃ EDTA per 5 ml di sangue, tappo verde scuro.	PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with K ₃ EDTA for 5 ml of blood, dark green cap.
2103	Provette PP Ø12x86 mm., con K ₃ EDTA per 2,5 ml di sangue, tappo verde scuro.	PP test tubes Ø12x86 mm., with K ₃ EDTA for 2,5 ml of blood, dark green cap.
2104	Provette PP Ø12x86 mm., con K ₃ EDTA per 5 ml di sangue, tappo verde scuro.	PP test tubes Ø12x86 mm., with K ₃ EDTA for 5 ml of blood, dark green cap.
2105	Provette PP Ø13x75 mm., con K ₃ EDTA per 2,5 ml di sangue, tappo verde scuro.	PP test tubes Ø13x75 mm., with K ₃ EDTA for 2,5 ml of blood, dark green cap.
2107	Provette PP Ø16x100 mm., con K ₃ EDTA per 10 ml di sangue, tappo verde scuro.	PP test tubes Ø16x100 mm., with K ₃ EDTA for 10 ml of blood, dark green cap.
2108	Provette PP Ø13x75 mm., con K ₃ EDTA per 4 ml di sangue, tappo verde scuro.	PP test tubes Ø13x75 mm., with K ₃ EDTA for 4 ml of blood, dark green cap.
2120	Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite	Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap
2200	Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm., con KF+Na ₂ EDTA per 2,5 ml di sangue, tappo arancione.	PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with KF-Na ₂ EDTA for 2,5 ml of blood, orange cap.
2201	Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm., con KF+Na ₂ EDTA per 2,5 ml di sangue, tappo arancione.	PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with KF-Na ₂ EDTA for 2,5 ml of blood, orange cap.
2202	Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm., con KF+Na ₂ EDTA per 5 ml di sangue, tappo arancione.	PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with KF-Na ₂ EDTA for 5 ml of blood, orange cap.
2203	Provette PP Ø12x86 mm., con KF+Na ₂ EDTA per 2,5 ml di sangue, tappo arancione.	PP test tubes Ø12x86 mm., with KF-Na ₂ EDTA for 2,5 ml of blood, orange cap.
2204	Provette PP Ø12x86 mm., con KF+Na ₂ EDTA per 5 ml di sangue, tappo arancione.	PP test tubes Ø12x86 mm., with KF-Na ₂ EDTA for 5 ml of blood, orange cap.
2205	Provette PP Ø13x75 mm., con KF+Na ₂ EDTA per 2,5 ml di sangue, tappo arancione.	PP test tubes Ø13x75 mm., with KF-Na ₂ EDTA for 2,5 ml of blood, orange cap.

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
2207	Provette PP Ø16x100 mm., con KF+Na ₂ EDTA per 10 ml di sangue, tappo arancione.	PP test tubes Ø16x100 mm., with KF-Na ₂ EDTA for 10 ml of blood, orange cap.
2208	Provette PP Ø13x75 mm., con KF+Na ₂ EDTA per 4 ml di sangue, tappo arancione.	PP test tubes Ø13x75 mm., with KF-Na ₂ EDTA for 4 ml of blood, orange cap.
2220	Contenitori per urine 200ml, PP, graduati, tappo a vite	Graduated urine containers 200ml, PP, screw cap
2300	Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm., con Sodio Eparina per 2,5 ml di sangue, tappo viola.	PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with Sodium Heparin for 2,5 ml of blood, violet cap.
2301	Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm., con Sodio Eparina per 2,5 ml di sangue, tappo viola.	PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with Sodium Heparin for 2,5 ml of blood, violet cap.
2302	Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm., con Sodio Eparina per 5 ml di sangue, tappo viola.	PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with Sodium Heparin for 5 ml of blood, violet cap.
2303	Provette PP Ø12x86 mm., con Sodio Eparina per 2,5 ml di sangue, tappo viola.	PP test tubes Ø12x86 mm., with Sodium Heparin for 2,5 ml of blood, violet cap.
2304	Provette PP Ø12x86 mm., con Sodio Eparina per 5 ml di sangue, tappo viola.	PP test tubes Ø12x86 mm., with Sodium Heparin for 5 ml of blood, violet cap.
2305	Provette fondo piatto PP Ø13x75 mm., con Sodio Eparina per 2,5 ml di sangue, tappo viola.	PP flat bottom test tubes Ø13x75 mm., with Sodium Heparin for 2,5 ml of blood, violet cap.
2307	Provette PP Ø16x100 mm., con Sodio Eparina per 10 ml di sangue, tappo viola.	PP test tubes Ø16x100 mm., with Sodium Heparin for 10 ml of blood, violet cap.
2308	Provette fondo piatto PP Ø13x75 mm., con Sodio Eparina per 4 ml di sangue, tappo viola.	PP flat bottom test tubes Ø13x75 mm., with Sodium Heparin for 4 ml of blood, violet cap.
2400	Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm., con Litio Eparina per 2,5 ml di sangue, tappo blu.	PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with Lithium Heparin for 2,5 ml of blood, blue cap.
2400/1	Provette PP Ø12x56 mm., con Litio Eparina per 1 ml di sangue, tappo blu, per uso pediatrico.	PP test tubes Ø12x56 mm., with Lithium Heparin for 1 ml of blood, blue cap, for paediatric use.
2401	Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm., con Litio Eparina per 2,5 ml di sangue, tappo blu.	PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with Lithium Heparin for 2,5 ml of blood, blue cap.
2402	Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm., con Litio Eparina per 5 ml di sangue, tappo blu.	PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with Lithium Heparin for 5 ml of blood, blue cap.
2403	Provette PP Ø12x86 mm., con Litio Eparina per 2,5 ml di sangue, tappo blu.	PP test tubes Ø12x86 mm., with Lithium Heparin for 2,5 ml of blood, blue cap.
2404	Provette PP Ø12x86 mm., con Litio Eparina per 5 ml di sangue, tappo blu.	PP test tubes Ø12x86 mm., with Lithium Heparin for 5 ml of blood, blue cap.
2405	Provette PP Ø13x75 mm., con Litio Eparina per 2,5 ml di sangue, tappo blu.	PP test tubes Ø13x75 mm., with Lithium Heparin for 2,5 ml of blood, blue cap.
2407	Provette PP Ø16x100 mm., con Litio Eparina per 10 ml di sangue, tappo blu.	PP test tubes Ø16x100 mm., with Lithium Heparin for 10 ml of blood, blue cap.
2408	Provette PP Ø13x75 mm., con Litio Eparina per 4 ml di sangue, tappo blu.	PP test tubes Ø13x75 mm., with Lithium Heparin for 4 ml of blood, blue cap.
2420	Contenitori per urine 150ml, PP, graduati, tappo a vite e tappino per prelievo campioni	Graduated urine containers 150ml, PP, screw cap and plug
2440	Contenitori in PS per campioni biologici con tappo a vite inserito, 60 ml, Ø 38 x 65 mm.	Specimen containers in PS with inserted screw cap, 60 ml, Ø 38 x 65 mm
2442	Contenitori per feci in PS con tappo a vite e con paletta, 60 ml, Ø 38 x 65 mm	Faeces containers in PS with screw cap and spoon, 60 ml, Ø 38 x 65 mm
2450	Contenitori per campioni biologici 60ml, PP, tappo a vite	Specimen containers 60ml, PP, with screw cap

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE

Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
2452	Contenitori per feci 60ml, PP, con tappo a vite con paletta	<i>Faeces containers 60ml, PP, with screw cap and spoon</i>
2500	Provette PP Ø13x75 mm, con K ₃ EDTA, con tappo perforabile verde, per 3 ml di sangue.	<i>PP test tubes Ø13x75 mm., with K₃EDTA, with pierceable green cap, for 3 ml of blood.</i>
2501	Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo giallo per coagulazione.	<i>PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, yellow cap for coagulation.</i>
2502	Provette PP Ø12x86 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo giallo per coagulazione.	<i>PP test tubes Ø12x86 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, yellow cap for coagulation</i>
2503	Provette in PP Ø16x100 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo giallo	<i>PP test tubes Ø16x100 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, yellow cap</i>
2505	Provette PP Ø12x56 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo giallo.	<i>PP test tubes Ø12x56 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, yellow cap</i>
2505/1	Provette PP Ø12x56 mm, con Sodio Citrato 0,1ml, tappo giallo per coagulazione uso pediatrico.	<i>PP test tubes Ø12x56 mm., with Sodium Citrate 0,1 ml, yellow cap for coagulation, for paediatric use.</i>
2508	Provette PP Ø13x75 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo giallo per coagulazione.	<i>PP test tubes Ø13x75 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, yellow cap for coagulation</i>
2511	Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm, con Sodio Citrato 0,5ml, tappo giallo per coagulazione.	<i>PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with Sodium Citrate 0,5 ml, yellow cap for coagulation.</i>
2512	Provette PP Ø12x86 mm, con Sodio Citrato 0,5ml, tappo giallo per coagulazione.	<i>PP test tubes Ø12x86 mm., with Sodium Citrate 0,5 ml, yellow cap for coagulation.</i>
2513	Provette PP Ø16x100 mm, con Sodio Citrato 0,5ml, tappo giallo per coagulazione.	<i>PP test tubes Ø16x100 mm., with Sodium Citrate 0,5 ml, yellow cap for coagulation.</i>
2520	Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm, con Sodio Citrato 0,25ml, tappo giallo per coagulazione.	<i>PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, yellow cap for coagulation.</i>
2521	Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm, con Sodio Citrato 0,25ml, tappo giallo per coagulazione.	<i>PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, yellow cap for coagulation.</i>
2522	Provette PP Ø12x86 mm, con Sodio Citrato 0,25ml, tappo giallo per coagulazione.	<i>PP test tubes Ø12x86 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, yellow cap for coagulation.</i>
2525	Provette PP Ø13x75 mm, con Sodio Citrato 0,25ml, tappo giallo per coagulazione.	<i>PP test tubes Ø13x75 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, yellow cap for coagulation.</i>
2580	Contenitori per campioni biologici 25ml, PS, tappo a vite	<i>Specimen containers 25ml, PS, with screw cap</i>
2588	Contenitori per feci 25ml, PS, con tappo a vite con paletta	<i>Faeces containers 25ml, PS, with screw cap and spoon</i>
2600	Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm, con Sodio Citrato 0,25ml, tappo rosa per VES.	<i>PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, pink cap for ESR.</i>
2600/1	Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm, con Sodio Citrato 0,1ml, tappo rosa per VES.	<i>PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with Sodium Citrate 0,1 ml, pink cap for ESR.</i>
2601	Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm, con Sodio Citrato 0,25ml, tappo rosa per VES.	<i>PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, pink cap for ESR.</i>
2602	Provette PP Ø12x86 mm, con Sodio Citrato 0,25ml, tappo rosa per VES.	<i>PP test tubes Ø12x86 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, pink cap for ESR.</i>
2603	Provette PP Ø16x100 mm, con Sodio Citrato 0,25ml, tappo rosa	<i>PP test tubes Ø16x100 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, pink cap</i>
2605	Provette PP Ø13x75 mm, con Sodio Citrato 0,25ml, tappo rosa per VES.	<i>PP test tubes Ø13x75 mm., with Sodium Citrate 0,25 ml, pink cap for ESR.</i>
2610	Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm, con	<i>PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with</i>

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE

Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
	Sodio Citrato 0,4ml, tappo rosa per VES.	<i>Sodium Citrate 0,4 ml, pink cap for ESR.</i>
2611	Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo rosa per VES.	<i>PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, pink cap for ESR.</i>
2612	Provette PP Ø12x86 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo rosa per VES.	<i>PP test tubes Ø12x86 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, pink cap for ESR.</i>
2615	Provette PP Ø13x75 mm, con Sodio Citrato 0,4ml, tappo rosa per VES.	<i>PP test tubes Ø13x75 mm., with Sodium Citrate 0,4 ml, pink cap for ESR.</i>
2620	Provette fondo piatto PP Ø12x56 mm, con Sodio Citrato 0,5ml, tappo rosa per VES.	<i>PP flat bottom test tubes Ø12x56 mm., with Sodium Citrate 0,5 ml, pink cap for ESR.</i>
2621	Provette fondo piatto PP Ø16x60 mm, con Sodio Citrato 0,5ml, tappo rosa per VES.	<i>PP flat bottom test tubes Ø16x60 mm., with Sodium Citrate 0,5 ml, pink cap for ESR.</i>
2622	Provette PP Ø12x86 mm, con Sodio Citrato 0,5ml, tappo rosa per VES.	<i>PP test tubes Ø12x86 mm., with Sodium Citrate 0,5 ml, pink cap for ESR.</i>
2625	Provette PP Ø13x75 mm, con Sodio Citrato 0,5ml, tappo rosa per VES.	<i>PP test tubes Ø13x75 mm., with Sodium Citrate 0,5 ml, pink cap for ESR.</i>
2640	Contenitori da 60 ml per campioni biologici in PS. Con tappo a vite in alluminio con guarnizione, Ø39 x 60 mm	<i>60 ml specimen containers in PS. With aluminium screw cap with gasket, Ø39 x 60 mm</i>
2680	Contenitori per campioni biologici 25ml, PP, tappo a vite	<i>Specimen containers 25ml, PP, with screw cap</i>
2688	Contenitori per feci 25ml, PP, con tappo a vite con paletta	<i>Faeces containers 25ml, PP, with screw cap and spoon</i>
2700	Provette Ø13x75 mm in PP con 0,3ml di Sodio Citrato per coagulazione, tappo azzurro in gomma perforabile	<i>PP test tubes Ø13x75 mm with 0.3ml of Sodium Citrate for coagulation, with light blue cap in pierceable cap.</i>
2710	Provette Ø12x56 mm in PP con 0,25 ml di Sodio Citrato, tappo rosa, doppia freccia di riempimento per VES e coagulazione	<i>PP test tubes Ø12x56 mm with 0.25ml of Sodium Citrate, pink cap, two blood level for ESR and coagulation</i>
2711	Provette Ø16x60 mm in PP con 0,25 ml di Sodio Citrato, tappo rosa, doppia freccia di riempimento per VES e coagulazione	<i>PP test tubes Ø16x60 mm with 0.25ml of Sodium Citrate, pink cap, two blood level for ESR and coagulation</i>
2712	Provette Ø12x86 mm in PP con 0,25 ml di Sodio Citrato, tappo rosa, doppia freccia di riempimento per VES e coagulazione	<i>PP test tubes Ø12x86 mm with 0.25ml of Sodium Citrate, pink cap, two blood level for ESR and coagulation</i>
2715	Provette Ø13x75 mm in PP con 0,25 ml di Sodio Citrato, tappo rosa, doppia freccia di riempimento per VES e coagulazione	<i>PP test tubes Ø13x75 mm with 0.25ml of Sodium Citrate, pink cap, two blood level for ESR and coagulation</i>
3001	Pipette monouso graduate per sierologia da 1 ml, apirogene, sterili in confezioni da 25 pezzi	<i>Graduated serological pipettes 1 ml, pyrogen free, sterile in bags of 25 pieces</i>
3002	Pipette monouso graduate per sierologia da 2 ml, apirogene, sterili in confezioni da 25 pezzi	<i>Graduated serological pipettes 2 ml, pyrogen free, sterile in bags of 25 pieces</i>
3005	Pipette monouso graduate per sierologia da 5 ml, apirogene, sterili in confezioni da 25 pezzi	<i>Graduated serological pipettes 5 ml, pyrogen free, sterile in bags of 25 pieces</i>
3010	Pipette monouso graduate per sierologia da 10 ml, apirogene, sterili in confezioni da 25 pezzi	<i>Graduated serological pipettes 10 ml, pyrogen free, sterile in bags of 25 pieces</i>
3101	Pipette monouso graduate per sierologia da 1 ml, apirogene, sterili in confezione singola	<i>Graduated serological pipettes 1 ml, pyrogen free, sterile individually wrapped</i>
3102	Pipette monouso graduate per sierologia da 2 ml, apirogene, sterili in confezione singola	<i>Graduated serological pipettes 2 ml, pyrogen free, sterile individually wrapped</i>
3105	Pipette monouso graduate per sierologia da 5 ml, apirogene, sterili in confezione singola	<i>Graduated serological pipettes 5 ml, pyrogen free, sterile individually wrapped</i>

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
3110	Pipette monouso graduate per sierologia da 10 ml, apirogene, sterili in confezione singola	<i>Graduated serological pipettes 10 ml, pyrogen free, sterile individually wrapped</i>
3125	Pipette monouso graduate per sierologia da 25 ml, apirogene, sterili in confezione singola	<i>Graduated serological pipettes 25 ml, pyrogen free, sterile individually wrapped</i>
4301	Puntali dispensatori da 0,5 ml in polipropilene (PP), graduati, non sterili	<i>Dispenser tips 0,5 ml in polypropylene (PP), graduated, not sterile</i>
4311	Puntali dispensatori da 1,25 ml in polipropilene (PP), graduati, non sterili	<i>Dispenser tips 1,25 ml in polypropylene (PP), graduated, not sterile</i>
4321	Puntali dispensatori da 2,5 ml in polipropilene (PP), graduati, non sterili	<i>Dispenser tips 2,5 ml in polypropylene (PP), graduated, not sterile</i>
4331	Puntali dispensatori da 5,0 ml in polipropilene (PP), graduati, non sterili	<i>Dispenser tips 5,0 ml in polypropylene (PP), graduated, not sterile</i>
4341	Puntali dispensatori da 12,5 ml in polipropilene (PP), graduati, non sterili	<i>Dispenser tips 12,5 ml in polypropylene (PP), graduated, not sterile</i>
4344	Puntali dispensatori da 25 ml in polipropilene (PP), graduati, non sterili	<i>Dispenser tips 25 ml in polypropylene (PP), graduated, not sterile</i>
4351	Puntali dispensatori da 50 ml in polipropilene (PP), graduati, non sterili	<i>Dispenser tips 50 ml in polypropylene (PP), graduated, not sterile</i>
5003	Microprovette con tappo per COBAS-BIO, PE, 0,75ml, colore neutro	<i>Micro-test tubes with cap for COBAS-BIO, PE, 0,75ml, colour neutral</i>
5005	Provetta cilindrica 10ml, PS	<i>Cylindrical test tubes 10ml, PS</i>
5006	Provetta cilindrica 11,5x55, PS	<i>Cylindrical test tubes 11,5x55, PS</i>
5015	Tappi in PE per cuvette per spettrofotometro, colore neutro, 10x10 mm	<i>Cap in PE for cuvettes for spectrophotometer, neutral colour, 10x10 mm</i>
5018	Provetta cilindrica 5ml, PS	<i>Cylindrical test tubes 5ml, PS</i>
5024	Bottiglie per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2.500ml, PE, tappo a vite, graduata	<i>Sampling bottles for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, screw cap, graduated</i>
5112	Provetta cilindrica fondo piatto 3ml, PS	<i>Flat bottom cylindrical test tubes 3ml, PS</i>
5122	Tappi esterni per provette sottovuoto Ø12-13, PE	<i>External caps for vacuum test tubes Ø12-13, PE</i>
5126	Tappi esterni per provette sottovuoto Ø15-16, PE	<i>External caps for vacuum test tubes Ø15-16, PE</i>
5127	Re-Cap - Tappi per richiusura provette sottovuoto, colore rosso, per provette Ø16 mm	<i>Re-Cap - Reclosing caps for vacuum test tubes, red colour, for test tubes Ø16 mm</i>
5129	Re-Cap - Tappi per richiusura provette sottovuoto, colore rosso, per provette Ø13 mm	<i>Re-Cap - Reclosing caps for vacuum test tubes, red colour, for test tubes Ø13 mm</i>
5140	Provetta cilindrica 20ml, PS	<i>Cylindrical test tubes 20ml, PS</i>
5140MO/E	Provetta cilindrica 20ml, PP, etichetta	<i>Cylindrical test tubes 20ml, PP, label</i>
5155	BACCHETTE PER IL DISTACCO E L'ESTRAZIONE DEL COAGULO	<i>RODS FOR CLOT DETACHMENT AND EXTRACTION</i>
5250	Provetta cilindrica 25ml, PP	<i>Cylindrical test tubes 25ml, PP</i>
5300	BACCHETTE PER MISCELAZIONE	<i>STIRRING RODS</i>
5331	Provetta per urina per strumenti automatici 12ml, PS, tappo	<i>Urine test tubes for instruments 12ml, PS, cap</i>
5434	Contenitori per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2.000ml, PE, tappo a vite, graduata	<i>Square containers for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, graduated, screw cap</i>
5471	Bottiglie graduate ergonomiche per la raccolta delle urine nelle 24 ore, da 2000ml, con tappo per il prelievo con provetta tipo sottovuoto	<i>Square graduated containers for 24 hours urine collection with ergonomic handle. Screw cap complete of sampling device for vacuum test tubes.</i>
5472	Bottiglie graduate ergonomiche per la raccolta delle urine nelle 24 ore, da 2000ml, colore	<i>Square graduated containers for 24 hours urine collection with ergonomic handle, brown colour.</i>

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
	ambrato, con tappo per il prelievo con provetta tipo sottovuoto	Screw cap complete of sampling device for vacuum test tubes.
5520	Ciotoline per coagulometro tipo DADE/SISMEX	DADE/SISMEX coagulometer sample cups
5555	Provetta cilindrica 10ml, PMMA	Cylindrical test tubes 10ml, PMMA
5558	Provetta cilindrica 5ml, PMMA	Cylindrical test tubes 5ml, PMMA
5575	Provetta cilindrica 5ml, PMMA	Cylindrical test tubes 5ml, PMMA
5630	Multicuvette per CIBA EXPRESS 550 e PLUS, PMMA	CIBA EXPRESS 550 and PLUS multicuvettes, PMMA.
5671	Bottiglie graduate ergonomiche per la raccolta delle urine nelle 24 ore, da 2000ml, con tappo per il prelievo con provetta tipo sottovuoto e sonda prelievo	Square graduated containers for 24 hours urine collection with ergonomic handle. Screw cap complete of sampling device for vacuum test tubes and sampling probe
5672	Bottiglie graduate ergonomiche per la raccolta delle urine nelle 24 ore, da 2000ml, colore ambrato, con tappo per il prelievo con provetta tipo sottovuoto e sonda prelievo	Square graduated containers for 24 hours urine collection with ergonomic handle, brown colour. Screw cap complete of sampling device for vacuum test tubes and sampling probe
5701	Pinzette monouso in ABS con presa ergonomica ed antiscivolo	Disposable forceps in ABS with ergonomic and anti-glide grip
5830	Ciotoline per campioni Technicon RA1000, PS, 1,5ml	Technicon RA1000 sample cups, PS, 1,5ml
5850	Conetti portasio per POLIMAK, PE	Small serum cones for POLIMAK, PE
5860	Ciotoline per campioni tipo AXsYM	AXsYM sample cups
5870	Ciotoline per campioni tipo Kodak	Kodak sample cups
5900	Multicuvette per ABA-VP	Multi-cuvettes for ABA-VP
5901	Ciotoline per campioni tipo HITACHI, PS, 3ml	HITACHI sample cups, PS, 3ml
5903	Ciotoline per campioni pediatriche per Hitachi	Pediatric sample cups for Hitachi
5910	Cuvette per ABA-VP	Cuvettes for ABA-VP
5921	Cuvette per coagulometri tipo ELVI, PS, 2ml	Cuvettes for ELVI type coagulometers, PS, 2ml
5930	Cuvette per Fibrintimer 1,3ml, PS, fornite con 500 mixer metallici	Cuvettes for Fibrintimer 1,3ml, PS, supplied with 500 metallic mixer
5931	Cuvette per coagulometri tipo Option® - Benk® - Turbotimer®. In PP con sfere metalliche	Cuvettes for coagulometer Optino® - Benk® - Turbotimer® type. In PP with metallic mixer
5940	Ciotoline per campioni tipo ERIS, PS, 1,5ml	ERIS sample cups, PS, 1,5ml
5941	Cuvette per AMELUNG, PS, 1,5ml, senza sfere	Cuvettes for AMELUNG, PS, 1,5ml, without balls
5951	Cuvette per coagulometro tipo Teco®, in PS, tipo ad 1 celletta	Cuvettes for coagulometer Teco® type, in PS, 1 cell
5961	Cuvette per coagulometro tipo Teco®, in PS, tipo ad 2 celletta	Cuvettes for coagulometer Teco® type, in PS, 2 cells
6005	Provetta cilindrica 10ml, PS	Cylindrical test tubes 10ml, PS
6013	Provetta cilindrica 7ml, PS	Cylindrical test tubes 7ml, PS
6301	Provetta per congelamento 2ml, PP, tappo a vite, con guarnizione al silicone	Cryotubes 2ml, PP, screw cap, with O-RING
6311	Provetta per congelamento 2ml, PP, tappo a vite, guarnizione in silicone	Cryotubes 2ml, PP, screw cap, with O-RING
9501	Puntali con filtro tipo Eppendorf, PP, neutro, 101-1000µl	Filter tips. Eppendorf model, PP, neutral, 101-1000 µl
9502	Puntali con filtro tipo Eppendorf, PP, neutro, 5-100µl	Filter tips. Eppendorf model, PP, neutral, 5-100 µl
9503	Puntali con filtro tipo Eppendorf Cristall, PP, neutro, 0,5-10 µl	Filter tips. Eppendorf Cristall model, PP, neutral, 0,5-10 µl

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE

Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
9504	Puntali con filtro tipo Eppendorf, PP, neutro, 2-20µl	<i>Filter tips. Eppendorf model, PP, neutral, 2-20µl</i>
9601	Puntali con filtro tipo Gilson, PP, neutro, 1-150 µl	<i>Filter tips. Gilson model, PP, neutral, 1-150 µl</i>
9603	Puntali con filtro tipo Gilson, PP, neutro, 1-100 µl	<i>Filter tips. Gilson model, PP, neutral, 1-100 µl</i>
9605	Puntali con filtro tipo Gilson, PP, neutro, 1-30 µl	<i>Filter tips. Gilson model, PP, neutral, 1-30 µl</i>
9606	Puntali con filtro tipo Gilson Universal, PP, neutro, 1-180 µl	<i>Filter tips. Gilson Universal model, PP, neutral, 1-180µl</i>
9610	Puntali con filtro tipo Gilson P2-P10, PP, neutro, 0,5-10 µl	<i>Filter tips. Gilson P2-P10 model, PP, neutral, 0,5-10µl</i>
9615	Puntali con filtro tipo Gilson, PP, neutro, 101-1000µl	<i>Filter tips. Gilson model, PP, neutral, 101-1000 µl</i>
9620	Puntali con filtro tipo Eppendorf, PP, neutro, 20-300µl, graduati.	<i>Filter tips. Eppendorf model, PP, neutral, 20-300 µl, graduated</i>
9701	Puntali con filtro tipo universale, PP, neutro, 100-1000µl	<i>Filter tips universal type, PP, neutral, 100-1000µl</i>
9702	Puntali per gel, colore neutro, 0,1-200µl	<i>Tips for gel loading, neutral colour, 0,1-200µl</i>
9710	Puntali con filtro tipo Gilson P2-P10, PP, neutro, 0,1-10µl	<i>Filter tips Gilson P2-P10 model, PP, neutral, 0,1-10µl</i>
9711	Puntali con filtro tipo universale, PP, neutro, 2-200µl	<i>Filter tips universal type, PP, neutral, 2-200µl</i>
10001	Puntali macro tipo Finnpiquette, PP, neutro, 1000-10000µl	<i>Macro tips Finnpiquette type, PP, neutral, 1000-10000µl</i>
10061	Provetta cilindrica in TPX 7ml	<i>TPX cylindrical test tubes 7ml</i>
10062	Provetta cilindrica in TPX 10ml	<i>TPX cylindrical test tubes 10ml</i>
10063	Provetta cilindrica in TPX 16ml	<i>TPX cylindrical test tubes 16ml</i>
10064	Provetta cilindrica in TPX 26ml	<i>TPX cylindrical test tubes 26ml</i>
10065	Provetta cilindrica in TPX 30ml	<i>TPX cylindrical test tubes 30ml</i>
10066	Provetta cilindrica in TPX 31ml	<i>TPX cylindrical test tubes 31ml</i>
10067	Provetta cilindrica in TPX 48ml	<i>TPX cylindrical test tubes 48ml</i>
10068	Provetta cilindrica in TPX 75ml	<i>TPX cylindrical test tubes 75ml</i>
10069	Provetta cilindrica in TPX 110ml	<i>TPX cylindrical test tubes 110ml</i>
10070	Provetta cilindrica in TPX 160ml	<i>TPX cylindrical test tubes 160ml</i>
10071	Provetta cilindrica in TPX 200ml	<i>TPX cylindrical test tubes 200ml</i>
10110	Sistema SEDI-RATE	<i>SEDI-RATE System</i>
10121	Provetta cilindrica in polipropilene 7ml	<i>Polypropylene cylindrical test tubes 7ml</i>
10122	Provetta cilindrica in polipropilene 10ml	<i>Polypropylene cylindrical test tubes 10ml</i>
10123	Provetta cilindrica in polipropilene 16ml	<i>Polypropylene cylindrical test tubes 16ml</i>
10124	Provetta cilindrica in polipropilene 26ml	<i>Polypropylene cylindrical test tubes 26ml</i>
10125	Provetta cilindrica in polipropilene 30ml	<i>Polypropylene cylindrical test tubes 30ml</i>
10126	Provetta cilindrica in polipropilene 31ml	<i>Polypropylene cylindrical test tubes 31ml</i>
10127	Provetta cilindrica in polipropilene 48ml	<i>Polypropylene cylindrical test tubes 48ml</i>
10128	Provetta cilindrica in polipropilene 75ml	<i>Polypropylene cylindrical test tubes 75ml</i>
10129	Provetta cilindrica in polipropilene 110ml	<i>Polypropylene cylindrical test tubes 110ml</i>
10130	Provetta cilindrica in polipropilene 160ml	<i>Polypropylene cylindrical test tubes 160ml</i>
10131	Provetta cilindrica in polipropilene 200ml	<i>Polypropylene cylindrical test tubes 200ml</i>
10150	Provetta con tappo a vite e base appoggio	<i>Test tubes with screw cap and selfstanding base</i>

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE

Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
	10ml, in PP, graduata, Ø16x100	10ml, in PP, graduated, Ø16x100
10160	Provetta con tappo a vite e base appoggio 5ml, in PP, graduata, Ø16x50	Test tubes with screw cap and selfstanding base 5ml, in PP, graduated, Ø16x50
10181	Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 7ml	Polystyrene crystal cylindrical test tubes 7ml
10182	Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 10ml	Polystyrene crystal cylindrical test tubes 10ml
10183	Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 16ml	Polystyrene crystal cylindrical test tubes 16ml
10184	Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 26ml	Polystyrene crystal cylindrical test tubes 26ml
10185	Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 30ml	Polystyrene crystal cylindrical test tubes 30ml
10186	Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 31ml	Polystyrene crystal cylindrical test tubes 31ml
10187	Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 48ml	Polystyrene crystal cylindrical test tubes 48ml
10188	Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 75ml	Polystyrene crystal cylindrical test tubes 75ml
10189	Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 110ml	Polystyrene crystal cylindrical test tubes 110ml
10190	Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 160ml	Polystyrene crystal cylindrical test tubes 160ml
10191	Provetta cilindrica in polistirolo cristallo 200ml	Polystyrene crystal cylindrical test tubes 200ml
10241	Provetta conica in TPX 10ml	TPX conical test tubes 10ml
10242	Provetta conica in TPX 16ml	TPX conical test tubes 16ml
10271	Provetta conica in polipropilene 10ml	Polypropylene conical test tubes 10ml
10272	Provetta conica in polipropilene 16ml	Polypropylene conical test tubes 16ml
10351	Provette coniche 50ml, PP, tappo a vite	Conical test tubes 50ml, PP, screw cap
10352	Provette coniche 15ml, PP, tappo a vite	Conical test tubes 15ml, PP, screw cap
10361	Provetta cilindrica 10ml, PS, tappo a vite	Cylindrical test tubes 10ml, PS, screw cap
10362	Provetta cilindrica 15ml, PS, tappo a vite	Cylindrical test tubes 15ml, PS, screw cap
10363	Provetta cilindrica 20ml, PS, tappo a vite	Cylindrical test tubes 20ml, PS, screw cap
10401	Tappo per provetta Ø12, PE	Caps for test tubes Ø12, PE
10402	Tappo per provetta Ø16, PE	Caps for test tubes Ø16, PE
10404	Tappo per provetta Ø18, PE	Caps for test tubes Ø18, PE
10405	Tappo per provetta Ø24, PE	Caps for test tubes Ø24, PE
10406	Tappo per provetta Ø30, PE	Caps for test tubes Ø30, PE
10407	Tappo per provetta Ø35, PE	Caps for test tubes Ø35, PE
10408	Tappo per provetta Ø40, PE	Caps for test tubes Ø40, PE
10409	Tappo per provetta Ø45, PE	Caps for test tubes Ø45, PE
10410	Tappo per provetta Ø50, PE	Caps for test tubes Ø50, PE
10411	Tappo per provetta Ø20, PE	Caps for test tubes Ø20, PE
10631	Contenitori da 5ml, PE, tappo a vite	Containers 5ml, PE, screw cap
10632	Contenitori da 30ml, PE, tappo a vite	Containers 30ml, PE, screw cap
10633	Contenitori da 90ml, PE, tappo a vite	Containers 90ml, PE, screw cap
10831	Spatole per laboratorio in PS antiurto, lunghezza 150mm., tipo spatola-spatola	Laboratory spatulas in PS anti-shock, length 150mm., spatula-spatula type
10832	Spatole per laboratorio in PS antiurto, lunghezza 180mm., tipo spatola-spatola	Laboratory spatulas in PS anti-shock, length 180mm., spatula-spatula type
10833	Spatole per laboratorio in PS antiurto,	Laboratory spatulas in PS anti-shock, length

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE

Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
	lunghezza 180mm., tipo spatola-cucchiaio	<i>180mm., spatula-spoon type</i>
10834	Spatole per laboratorio in PS antiurto, lunghezza 210mm., tipo spatola-cucchiaio	<i>Laboratory spatulas in PS anti-shock, length 210mm., spatula-spoon type</i>
11452	Provetta conica 15ml, PS, tappo a vite giallo	<i>Conical test tubes 15ml, PS, yellow screw cap</i>
12731	Tanica per la raccolta delle urine nelle 24 ore, 2.500ml, PE, tappo a vite, graduata	<i>Tanks for 24 hours urine collection, 2.500ml, PE, screw cap, graduated</i>
14005	Cassette per inclusione a griglia quadrata, bianche	<i>Embedding cassettes with square grid, white</i>
14006	Cassette per inclusione a griglia quadrata, gialle	<i>Embedding cassettes with square grid, yellow</i>
14007	Cassette per inclusione a griglia quadrata, verdi	<i>Embedding cassettes with square grid, green</i>
14008	Cassette per inclusione a griglia quadrata, rosa	<i>Embedding cassettes with square grid, pink</i>
14009	Cassette per inclusione a griglia quadrata, azzurre	<i>Embedding cassettes with square grid, light blue</i>
14100	SPUGNETTE PROTETTIVE PER CASSETTE PER INCLUSIONE	<i>PROTECTIVE BIOPSY PADS FOR EMBEDDING CASSETTES</i>
14105	Cassette per biopsia a griglia quadrata, bianche	<i>Biopsy cassettes with square grid, white</i>
14106	Cassette per biopsia a griglia quadrata, gialle	<i>Biopsy cassettes with square grid, yellow</i>
14107	Cassette per biopsia a griglia quadrata, verdi	<i>Biopsy cassettes with square grid, green</i>
14108	Cassette per biopsia a griglia quadrata, rosa	<i>Biopsy cassettes with square grid, pink</i>
14109	Cassette per biopsia a griglia quadrata, azzurre	<i>Biopsy cassettes with square grid, light blue</i>
14115	Anelli per inclusione in ABS, bianco	<i>Embedding rings in ABS, white</i>
14116	Anelli per inclusione in ABS, giallo	<i>Embedding rings in ABS, yellow</i>
14117	Anelli per inclusione in ABS, verde	<i>Embedding rings in ABS, green</i>
14118	Anelli per inclusione in ABS, rosa	<i>Embedding rings in ABS, pink</i>
14119	Anelli per inclusione in ABS, azzurro	<i>Embedding rings in ABS, light blue</i>
14125	Mega cassette per inclusione a griglia rettangolare, bianche	<i>Mega embedding cassettes with rectangular grid, white</i>
14126	Mega cassette per inclusione a griglia rettangolare, gialle	<i>Mega embedding cassettes with rectangular grid, yellow</i>
14127	Mega cassette per inclusione a griglia rettangolare, verdi	<i>Mega embedding cassettes with rectangular grid, green</i>
14128	Mega cassette per inclusione a griglia rettangolare, rosa	<i>Mega embedding cassettes with rectangular grid, pink</i>
14129	Mega cassette per inclusione a griglia rettangolare, azzurre	<i>Mega embedding cassettes with rectangular grid, light blue</i>
14135	Super Mega cassetta per l'inclusione dell'encefalo, bianca	<i>Super Mega Cassettes for the inclusion of encephalon, white</i>
14142	Contenitori per pezzi chirurgici 500ml, PE, bocca larga, tappo a pressione	<i>Surgical specimens containers 500ml, PE, wide opening, with pressure cap</i>
14143	Contenitori per pezzi chirurgici 1.000ml, PE, bocca larga, tappo a pressione	<i>Surgical specimens containers 1.000ml, PE, wide opening, with pressure cap</i>
14144	Contenitori per pezzi chirurgici 1.500ml, PE, bocca larga, tappo a pressione	<i>Surgical specimens containers 1.500ml, PE, wide opening, with pressure cap</i>
14150	Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 180ml, PP, tappo a pressione	<i>Surgical specimens transparent containers 180ml, PP, with pressure cap</i>
14155	Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 250ml, PP, tappo a pressione	<i>Surgical specimens transparent containers 250ml, PP, with pressure cap</i>

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
14160	Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 500ml, PP, tappo a pressione	<i>Surgical specimens transparent containers 500ml, PP, with pressure cap</i>
14170	Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 1.000ml, PP, tappo a pressione	<i>Surgical specimens transparent containers 1.000ml, PP, with pressure cap</i>
14175	Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 2.000ml, PP, tappo a pressione	<i>Surgical specimens transparent containers 2.000ml, PP, with pressure cap</i>
14180	Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 3.000ml, PP, tappo a pressione	<i>Surgical specimens transparent containers 3.000ml, PP, with pressure cap</i>
14185	Contenitori trasparenti per pezzi chirurgici 5.000ml, PP, tappo a pressione	<i>Surgical specimens transparent containers 5.000ml, PP, with pressure cap</i>
14190	Contenitori per grossi pezzi chirurgici 5.600ml, PP, tappo a pressione	<i>Big surgical specimens containers 5.600ml, PP, with pressure cap</i>
14192	Contenitori per grossi pezzi chirurgici 2,500ml, PP, tappo a pressione	<i>Big surgical specimens containers 2,500ml, PP, with pressure cap</i>
14195	Contenitori per grossi pezzi chirurgici 11.000ml, PP, tappo a pressione	<i>Big surgical specimens containers 11.000ml, PP, with pressure cap</i>
14301	Base Mould in acciaio, 7 x 7 x 6 mm.	<i>Steel Base Mould, 7 x 7 x 6 mm.</i>
14302	Base Mould in acciaio, 15 x 15 x 6 mm.	<i>Steel Base Mould, 15 x 15 x 6 mm.</i>
14303	Base Mould in acciaio, 24 x 24 x 6 mm.	<i>Steel Base Mould, 24 x 24 x 6 mm.</i>
14304	Base Mould in acciaio, 30 x 24 x 6 mm.	<i>Steel Base Mould, 30 x 24 x 6 mm.</i>
14305	Base Mould in acciaio, 37 x 24 x 6 mm.	<i>Steel Base Mould, 37 x 24 x 6 mm.</i>
14306	Base Mould monouso in acciaio, per Mega cassette	<i>Steel Base Mould, for Mega cassettes</i>
14307	Base Mould in acciaio, per Super Mega cassette	<i>Steel Base Mould, for Super Mega cassettes</i>
14401	Base Mould monouso in Polipropilene trasparente, 7 x 7 x 6 mm.	<i>Disposable Base Mould in trasparent polypropylene, 7 x 7 x 6 mm.</i>
14402	Base Mould monouso in Polipropilene trasparente, 15 x 15 x 6 mm.	<i>Disposable Base Mould in trasparent polypropylene, 15 x 15 x 6 mm.</i>
14403	Base Mould monouso in Polipropilene trasparente, 24 x 24 x 6 mm.	<i>Disposable Base Mould in trasparent polypropylene, 24 x 24 x 6 mm.</i>
14404	Base Mould monouso in Polipropilene trasparente, 30 x 24 x 6 mm.	<i>Disposable Base Mould in trasparent polypropylene, 30 x 24 x 6 mm.</i>
14405	Base Mould monouso in Polipropilene trasparente, 37 x 24 x 6 mm.	<i>Disposable Base Mould in trasparent polypropylene, 37 x 24 x 6 mm.</i>
14406	Base Mould monouso in Polipropilene trasparente, per Mega cassette	<i>Disposable Base Mould in trasparent polypropylene, for Mega cassettes</i>
14407	Base Mould monouso in Polipropilene trasparente, per Super Mega cassette	<i>Disposable Base Mould in trasparent polypropylene, for Super Mega cassettes</i>
18100	Segmento a 12 cuvette per COBAS MIRA, PMMA, confezione singola	<i>12 cuvettes segments COBAS MIRA type autoanalyzer, PMMA, individually wrapped</i>
18101	Segmento a 12 cuvette per COBAS MIRA, PMMA, rack da 15 pezzi	<i>12 cuvettes segments COBAS MIRA type autoanalyzer, PMMA, 15 pieces rack</i>
18138	Provetta per urina 12ml, con tappo, in astuccio, con etichetta	<i>12ml urine test tube, with cap, in cardboard boxes, with label</i>
18600	Multicuvette per Konelab 20 [®] , in PMMA	<i>Multi-cuvettes for Konelab 20[®], in PMMA</i>
19702	Puntali per gel da 0,1-200µl, colore neutro, confezione da 1000pz	<i>Micropipettes tips for gel loading, neutral color, 0,1-200µl, bags of 1000pcs</i>
20351	Provetta conica 50ml, PP, tappo a vite, base di appoggio	<i>Conical test tubes 50ml, PP, with screw cap, selfstanding base</i>
50351	Provette coniche 50ml in PP, con tappo a vite, Ø30x114mm, con scala graduata ed area di	<i>50ml conical test tubes in PP, screw cap, Ø30x114mm, serigraphed graduated scale and</i>

ALLEGATO 1 alla Dichiarazione di Conformità 98/79/CE

Annex 1 to Declaration of Conformity 98/79/CE

COD.	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
	scrittura serigrafata	<i>writing surface</i>
50352	Provette coniche 15ml in PP, con tappo a vite, Ø18x118mm, con scala graduata ed area di scrittura serigrafata	<i>15ml conical test tubes in PP, screw cap, Ø18x118mm, serigraphed graduated scale and writing surface</i>
65351	Provette coniche 50ml in PP, con tappo a vite, Ø30x114mm, con scala graduata ed area di scrittura serigrafata, in rack	<i>50ml conical test tubes in PP, screw cap, Ø30x114mm, serigraphed graduated scale and writing surface, in rack</i>
65352	Provette coniche 15ml in PP, con tappo a vite, Ø18x118mm, con scala graduata ed area di scrittura serigrafata, in rack	<i>15ml conical test tubes in PP, screw cap, Ø18x118mm, serigraphed graduated scale and writing surface, in rack</i>
66001	Puntali macro tipo Finnpipette, PP, neutro, 1000-10000µl, in rack	<i>Macro tips Finnpipette type, PP, neutral, 1000-10000µl, in rack</i>